1. ročník turnaje PECKA CUP 2010 

Dětský domov Vysoká Pec a Chomutovská liga malého fotbalu uspořádali první ročník turnaje ve futsalu (v malé kopané) Pecka Cup 2010. Turnaj se odehrál v pondělí 6.září v Multifunkčním sportovním areálu Duha v Chomutově a zúčastnilo se jej sedm dětských domovů a výběr Pecka Cupu. Mužstva byla rozdělena do dvou skupin po čtyřech týmech a všechna mužstva postupovala do K.O. systému turnaje. Celý turnaj zahájila ředitelka Dětského domova Vysoká Pec Bc. Libuše Houdová, která všem přítomným popřála mnoho štěstí ve sportovním dni. Současně s futsalovým turnajem se na hřišti pro plážový volejbal odehrál i turnaj v přehazované. Už v základních skupinách se odehrálo hodně zajímavých a bojovných utkání někdy s překvapivým koncem. Sympatický výkon podalo domácí mužstvo Pecek, když v jeho obraně jako v jediném týmu nastoupili děvčata a vedla si mezi kluky dobře. 
V prvním čtvrtfinále se potkali druhý tým skupiny B Mašťov a třetí tým skupiny A Chomutov a zápas byl dramatický a vyrovnaný. Dlouho v zápase vedl Mašťov, v závěru zápasu se podařilo Chomutovu vyrovnat a následovali pokutové kopy. V těch měli lepší mušku hráči Chomutova a postoupili do semifinále, Mašťov se musel s turnajem rozloučit. Ve druhém čtvrtfinále turnaje se utkal vítěz skupiny A Žatec a poslední tým skupiny B Výběr Pecka Cupu a favorit neponechal nic náhodě a postoupil do semifinále. Třetí čtvrtfinále obstaral vítěz skupiny B Dlažkovice a poslední tým skupiny A domácí Vysoká Pec. Favorit nezaváhal a zaslouženě postoupil. Poslední čtvrtfinále odehrál druhý tým skupiny A a třetí tým skupiny B Tachov. Oba dva týmy předvedly bojovný výkon, ale lépe si vedli hráči Tachova a postoupili do semifinále. 
V prvním semifinále se utkali Žatec a Chomutov a lépe se dařilo hráčům Chomutova, kteří vrátili soupeři prohru ze základní skupiny a postoupili do finále turnaje. O druhém finalistovi se rozhodovalo mezi Dlažkovicemi a Tachovem a favorit turnaje nezaváhal a postoupil do finále, když své branky střílel převážně až ve druhé půlce zápasu. 
O třetí místo se zahrávali jen pokutové kopy a v nich měli lepší mušku hráči Žatce a obsadili třetí místo, na Tachov zbylo čtvrté místo. Ve finále turnaje se utkali Dlažkovice a Chomutov a oba dva týmy předvedli pohledný a kvalitní výkon a divákům se zápas rozhodně musel líbit. Lepším týmem byly Dlažkovice, které svého soupeře přehráli a stali se zaslouženě vítězem prvního ročníku Pecka Cupu 2010. Nejlepším střelcem turnaje se stal s 15 brankami Patrik Čonka (ročník 1993) z vítězného týmu Dlažkovice, nejlepším brankářem byl vyhlášen Tomáš Gebert ze Žatce. Na turnaji se však ukázala spousta šikovných hráčů, kteří by se rozhodně neztratili ani v některé futsalové soutěži.
V turnaji v přehazované se nejlépe dařilo DD Chomutov, který porazil ve finále Výběr Pecka Cupu. Třetí místo obsadil domácí DD Vysoká Pec a čtvrté DD Duchcov.

 Velké poděkování patří všem, kteří se na turnaji podíleli i samotným účastníkům turnaje za jeho hladký průběh. Turnaj připravil a vedl vedoucí turnaje Pavel Fára, s organizací mu pomáhali Jiří Kupec, Věra Tomanová, Hana Peterová, Alena Novotná. Futsalové zápasy řídili rozhodčí CHLMF Luboš Neumayer a Martin Jackl, zdravotní dozor vzorně držela Věra Segešová. Velké poděkování patří v neposlední řadě partnerům turnaje, bez jejichž  pomoci by se turnaj nemohl  uskutečnit. Sportovní den se rozhodně vydařil, dětem se určitě líbil a odměnou pro pořadatele byla jejich spokojenost, radost ze hry a nadšení, se kterým do zápasů všichni nastupovali. 

ZÁPASY VE SKUPINÁCH

DD Žatec – DD Duchcov  3 : 4  (2:1)  Solčani 2, Hlaváč – Kuki 2, Dzuro 2, DD Vysoká Pec – DD Chomutov  0 : 9  (0:3)  M. Horváth 4, T. Horváth 3, Fodor, Tábor, DD Dlažkovice – Výběr Pecka cupu  10 : 0  (5:0)  Patrik Čonka (1993) 6, Gorol 2, Dužda 2, DD Tachov – DD Mašťov  0 : 3  (0:1)  Mirga 2, Bobek, DD Žatec – DD Chomutov  Solčani, Baláž, DD Duchcov – DD Vysoká Pec  5 : 2  (3:0)  D. Biháry 2, Kuki, Dzuro, M. Biháry – J. Kollert 2, DD Dlažkovice – DD Mašťov  4 : 0  (1:0)  Patrik Čonka (1993) 3, Patrik Čonka (1994), Výběr Pecka cupu – DD Tachov  0 : 3  (0:3)  Šarközi, Imrich, Dunček, DD Duchcov – DD Chomutov  2 : 3  (1:1)  Kuki 2 – M. Horváth 3, DD Žatec – DD Vysoká Pec  6 : 2  (1:1)  Hlaváč 2, Mikula 2, Solčani, D. Čonka – J. Kollert 2, Výběr Pecka cupu – DD Mašťov  2 : 7  (1:3)  Čipčala, Samko – Mirga 5, Šabach 2, DD Dlažkovice – DD Tachov  4 : 1  (3:0)  Dužda 2, Gorol, Mlynář – Dunček.
TABULKY SKUPIN  

SKUPINA A





SKUPINA B  

1. DD Žatec

11:  6

6

1. DD Dlažkovice
18:  1

9

2. DD Duchcov
11:  8

6

2. DD Mašťov
10:  6
           6

3. DD Chomutov
12:  4

6

3. DD Tachov

  4:  7
           3

4. DD Vysoká Pec
  4:20

0

4. Výběr Pecka cupu
  2:20
           0
 
Č T V R T F I N Á L E 
DD Mašťov – DD Chomutov  1 : 1 (1:0), na penalty 1:2
Tyszkiewicz – Tábor

DD Žatec – Výběr Pecka Cupu  7 : 1  (5:0)  

Hlaváč 3, Baláž 2, Solčani 2

DD Dlažkovice – DD Vysoká Pec  7 : 1  (4:0)

Gorol 3, Patrik Čonka (1993) 2, Patrik Čonka (1994), Dužda – J. Kollert

DD Duchcov – DD Tachov  1 : 3  (0:2)  

D. Biháry – Koki 2, Dunček

S E M I F I N Á L E  

DD Žatec  - DD Chomutov  0 : 5  (0:2)

M. Horváth 2, Tábor 2, Chodůr

DD Dlažkovice – DD Tachov  4 : 0  (1:0)  
Patrik Čonka (1993) 3, Dužda

O TŘETÍ MÍSTO  

DD Žatec – DD Tachov na penalty  3 : 2

F I N Á L E

DD CHOMUTOV – DD DLAŽKOVICE

1 : 4  ( 1:3 )

M. Horváth - Dužda 2, Patrik Čonka (1993), Patrik Čonka (1994)
CELKOVÉ POŘADÍ TURNAJE :
1. Dětský domov Dlažkovice, 2. Dětský domov Chomutov, 3. Dětský domov Žatec, 4. Dětský domov Tachov, 5. Dětský domov Mašťov, 6. Dětský domov Duchcov, 7. Dětský domov Vysoká Pec, 8. Výběr Pecka Cupu.
PARTNEŘI TURNAJE :
Ing. Vojtěch Čihař, Víceúčelový sportovní areál Duha, Dan Alexa – Lešení ELEXA s.r.o. Chomutov, Auto Hrubý – Citröen Vysoká Pec, Miroslav Strejc, Petr Wojtowicz – Koupaliště Vysoká Pec, Miroslav Schmid – Grafické studio PH8 Praha, Jan Černý – Sport Black Litvínov, Cukrářská výrobna – Petr Hasenöhrl Vysoká Pec, Dukla Praha a pronájem areálu zaštítili Severočeši.cz. Mediálními partnery byli Rádio Blaník, týdeník Nástup a Chomutovský Deník.
