13. ROČNÍK MEMORIÁLU JAROSLAVA SVOBODY 2012  

O POHÁR ŘEDITELE GENERALI POJIŠŤOVNY  

V neděli 8. ledna se odehrál v Městské sportovní hale v Chomutově 13. ročník memoriálu Jaroslava Svobody ve futsalu o pohár ředitele Generali Pojišťovny. Turnaje se zúčastnilo dvanáct mužstev a pořadatelem turnaje byla Chomutovská liga malého fotbalu. Obhajovat loňské prvenství přišli hráči ABC, ale již základní skupiny ukázaly, že favoritů na prvenství bude letos víc.  Mužstva byla rozlosována do čtyř skupin po třech mužstvech, když z každé skupiny postupovali dvě mužstva do KO-systému. V zápasech v základních skupinách se projevilo, že letošní ročník je opět silně obsazený.   Po zápasech ve skupině se musela s turnajem rozloučit překvapivě Inženýrská činnost-Bouda. Podobně se dařilo týmům Oknasporice.cz, FC-R. Bisti a 1. FC Kundratice.
 V prvním čtvrtfinále se utkala mužstva loni čtvrté Generali a loňský finalista FI Okna a zápas rozhodla až poslední minuta, ve které postupové branky vstřelili hráči FI Oken. Ve druhém čtvrtfinále na sebe narazili loňský vítěz ABC a loni třetí Briso-CZ a zápas dospěl až do penaltového rozstřelu. V penaltovém maratónu měli nakonec lepší mušku hráči ABC, Briso se muselo s turnajem rozloučit. Třetí čtvrtfinále na sebe svedlo dva týmy, které loni nepostoupily do semifinále  a letos  se zadařilo hráčům Ervěnic, kteří Elmontis přehráli a zajistili si postup. Systém turnaje si pohrál ve čtvrtém čtvrtfinále, kde se potkaly dva silné prvoligové týmy LoKo a Esap. Ve velmi dramatickém zápase měli nakonec i trochu více štěstí hráči LoKo a postoupili do dalších bojů, nováček turnaje se  po sympatickém výkonu  z turnajem musel rozloučit. 
V první semifinále se opakovalo loňské finále a opět se lépe dařilo ABC, které unavené hráče FI Oken porazilo a po roce si opět zajistilo postup do finále. Ve druhém semifinále se střetla mužstva LoKo a Ervěnic, LoKo se dostalo do vedení, které si udrželo až do konce zápasu. 
O třetí místo se zahrávaly pokutové kopy a lepšími střelci byli hráči Ervěnic, tím čtvrté místo zůstalo pro FI Okna. 

Ve finále turnaje nebyla nouze o pohledné akce i brankové šance na obou stranách a do vedení a se po jedné z jich dostali hráči LoKo. Obhájce prvenství sice zabral, snažil se ve druhém poločase vyrovnat, ale hráči LoKo svůj těsný náskok uhájili. V závěru zápasu přidali pojistku v podobě druhé branky a mohli se po roční pauze radovat ze zisku prvenství. LoKo si tím udrželo primát nejúspěšnějšího týmu Memoriálu, když jej vyhrálo již pošesté. 
  Ceny nejlepším mužstvům i jednotlivcům předal otec Jaroslava Svobody pan Svoboda společně s předsedou CHLMF Jiřím Kupcem. Tím byl vzpomínkový turnaj na našeho kamaráda, ve kterém bylo k vidění mnoho kvalitních a zajímavých zápasů ukončen. Nejlepším střelcem turnaje se stal David Haviar z Ervěnic, který vstřelil šest branek. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Michal Plochý z LoKo  a nejlepším hráčem Alois Šebek z  Ervěnic.  Celý turnaj organizačně vedli Jiří Kupec a Martin Jackl a řídili jej rozhodčí Jaromír Novotný starší, Jiří Pištělka a Petr Špicar a  turnaj komentoval  Ladislav Drobný mladší.   Všem patří velké poděkování stejně jako partnerům turnaje za jejich podporu, která je velmi potřebná k uskutečnění turnaje. 
ZÁPASY VE SKUPINÁCH A + B

Inženýrská činnost-Bouda – VČSA Ervěnice  1 : 3  ( 1:1 )  Dohnal – Martin Mašl, Haviar, Horna, Oknasporice.cz – LoKo  0 : 4  ( 0:1 )  Kubánek, Tichý, Žďánský, Vávra, Generali – VČSA Ervěnice  3 : 2  ( 3:0 )  Micák 2, M. Novák – Haviar 2, Briso-CZ – LoKo  1 : 0  ( 1:0 )  Klimeš, Generali – Inženýrská činnost-Bouda  1 : 1  ( 0:0 )  Hříbal – Dobiáš, Briso-CZ – Oknasporice.cz  5 : 1  ( 2:0 )  Klimeš, Vácha, Bauer, P. Nový, Vild. 

SKUPINA  A




SKUPINA  B

1. Generali

  4 : 3

4
1. Briso-CZ


6 : 1

6
2. VČSA Ervěnice
  5 : 4

3
2. LoKo


4 : 1

3          3. IČ – Bouda

  2 : 4

1
3. Oknasporice.cz

1 : 9

0
ZÁPASY VE SKUPINÁCH C + D

Elmontis – FC-R. Bisti  2 : 1  ( 0:1 )  Z. Kopta, J. Kopta – Opelt, Esap Chomutov – 1. FC Kundratice  5 : 0  ( 2:0 )  Janošík 2, Zralík, Vávra, Verner, FI Okna – Elmontis  2 : 3  ( 1:0 )  Pilo, Poloprutský – J. Kopta 2, Belák, ABC – 1. FC Kundratice  5 : 2  ( 3:1 )  Vačlena 2, Kučera, Gregor, P. Národa – Deme, Sobek, FC-R. Bisti – FI Okna  2 : 5  ( 0:2 )  Opelt, Podraha – Pilo 3, Klier, Poloprutský, ABC – Esap Chomutov  2 : 2  ( 1:1 )  Hořínek, Ambroz – Pavlica 2.
SKUPINA  C




SKUPINA  D
1. Elmontis

5 : 3

6
1. Esap Chomutov

7 : 2

4
2. FI Okna

7 : 5

3
2. ABC


7 : 4

4
3. FC-R. Bisti

3 : 7

0
3. 1.FC Kundratice

2 :10

0
ČTVRTFINÁLE
Generali – FI Okna  0 : 2  ( 0:0 )
Poloprutský, Pilo 

Briso-CZ – ABC  1 : 1  ( 0:1 ), na penalty 5 : 6
P. Nový – P. Národa
Elmontis – VČSA Ervěnice  0 : 5  ( 0:2 )
Haviar 3, Martin Mašl 2
Esap Chomutov – LoKo  0 : 2  ( 0:1 )
Kubánek, V. Kubík
SEMIFINÁLE

ABC – FI Okna  4 : 2  ( 1:0 )
Kučera 2, J. Národa, Vačlena – Poloprutský 2 
LoKo – VČSA Ervěnice  3 : 2  ( 1:0 )
V. Kubík, Tichý, Kubánek – Horna, Šebek
O TŘETÍ MÍSTO

FI Okna – VČSA Ervěnice  3 : 5 na pokutové kopy
F I NÁ L E

ABC – LoKo  0 : 2  ( 0:1 )
Kubánek, Tichý
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Statutární město Chomutov

Komerční banka a.s.
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Pohéry, medaile, odznaky

 Vitejte ve svats vitézi!
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