14. ROČNÍK MEMORIÁLU JAROSLAVA SVOBODY 2013  

O POHÁR ŘEDITELE GENERALI POJIŠŤOVNY   
V sobotu 5. ledna se odehrál v Městské sportovní hale v Chomutově 14. ročník memoriálu Jaroslava Svobody ve futsalu o pohár ředitele Generali Pojišťovny. Turnaje se zúčastnilo dvanáct týmů a pořadatelem turnaje byla Chomutovská liga malého fotbalu. Obhajovat loňské prvenství přišli hráči LoKo Chomutov, ale již základní skupiny ukázaly, že favoritů na prvenství bude letos více.  Týmy byly rozlosovány do čtyř skupin po třech týmech, když z každé skupiny postupovali dva týmy do KO-systému. V zápasech v základních skupinách se projevilo, že letošní ročník je opět silně obsazený, protože o postupech rozhodoval každý bod, vstřelená branka. Ve skupině A zůstal jen o horší skóre Technoline, ve skupině B nováček turnaje Svit bar se ziskem jednoho bodu. Skupina C byla skupinou smrti, protože v ní řádilo Briso.cz, vyhrálo jí a tím vyřadilo prvoligový Esap. Ve skupině D vypadl Elmontis, ale jen po dvou těsných prohrách. V prvním čtvrtfinále se opakovalo loňské finále a i letos byl lepším týmem LoKo a z turnaje vyřadilo loni druhé ABC.  Druhé čtvrtfinále zopakovalo loňský penaltový rozstřel o třetí místo a tentokrát byli lepší o branku hráči FI Oken a postoupili do semifinále, hráči Ervěnic na turnaji skončili.  Ve třetím čtvrtfinále na sebe narazila dvě překvapení turnaje a po bojovném zápase postoupil favorit tohoto zápasu Briso, Bisti skončili.  Ve čtvrtém čtvrtfinále se střetly dva týmy, které mohly pomýšlet na finále, protože byly rozhodně mezi favority turnaje. Lépe se dařilo nováčkovi turnaje Jablíčkům, kteřá vyhrála a vyřadila z turnaje Inženýrskou činnost Bouda. 
V prvním semifinále se střetly týmy loňský vítěz LoKo a loni čtvrtá FI Okna a po pohledném zápase se opět obhájce probojoval do finále. Druhé semifinále přineslo neskutečný závěr zápasu, když se střetla Jablíčka a Briso.cz. Jablíčka již v zápase vedla 3:0, dvě minuty před koncem zápasu 3:1. Hráči Brisa odvolali brankáře, vytvořili velký tlak na svého soupeře a povedlo se jim vstřelit druhou a v poslední minutě zápasu i třetí vyrovnávací branku a šlo se na pokutové kopy. V těch měli pevnější nervy hráči Jablíček a postoupili jako nováček do finále, Briso čekal pokutový rozstřel o třetí místo. A v tom se Brisu opět nedařilo, lepší mušku měli hráči FI Oken a obsadili třetí místo, na Briso zbylo čtvrté místo.  

Jestliže v celém turnaji bylo hodně dramatických a pohledných zápasů, ten finálový byl opravdovým vyvrcholením turnaje. Od začátku bylo vidět, že ani jeden tým nechce prohrát, hrálo se ve velkém tempu a pohledný futsal. V prvním poločase si vytvořily šance oba týmy, více rozhodně LoKo, ale skončil bez branek. Ve druhém poločase se dostali Jablíčka už do tříbrankového vedení a vypadalo to, že je rozhodnuto. Jenže LoKo zvýšilo aktivitu a povedlo se mu snížit a poté i vstřelit kontaktní branku. V závěru hráči LoKo odvolali brankáře, vytvořili velký tlak, sevřeli soupeře před jeho brankou a 20 vteřin před koncem vyrovnal v pozici brankáře Tichý. Šlo se do penaltového rozstřelu a drama pokračovalo. Všichni střelci se trefovali, týmy měnily i brankáře, ale stále remíza. Až v deváté sérii trefil Dolejška z Jablíček břevno a dlouhá bitva byla rozhodnuta. LoKo Chomutov obhájilo loňské prvenství, Jablíčka Chomutov obsadila jako nováček druhé místo. LoKo si tím udrželo primát nejúspěšnějšího týmu Memoriálu, když jej vyhrálo již posedmé. 
  Ceny nejlepším týmům i jednotlivcům předal otec Jaroslava Svobody pan Svoboda společně s předsedou CHLMF Jiřím Kupcem. Tím byl vzpomínkový turnaj na našeho kamaráda, ve kterém bylo k vidění mnoho kvalitních a zajímavých zápasů ukončen. Nejlepším střelcem turnaje se stal Jiří Bašek z LoKo, který vstřelil čtyři branky. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Jan Brič z Brisa.cz  a nejlepším hráčem Jan Hyneš z Jablíček.  Celý turnaj organizačně vedli Jiří Kupec a Martin Jackl a řídili jej rozhodčí Jaromír Novotný starší, Daniel Šlehofer a Zdeněk Vaňkát,  turnaj komentoval  Ladislav Drobný mladší a zdravotní dozor držel Josef Oubrecht.   Všem patří velké poděkování stejně jako partnerům turnaje za jejich podporu, která je velmi potřebná k uskutečnění turnaje. 
ZÁPASY VE SKUPINÁCH A + B

FC-R. Bisti – Technoline  1 : 2  (0:1)  Labuta – Kudrna 2, Svit bar – Inženýrská činnost Bouda  0 : 3  (0:2)  Sanko mladší, Mařík, Dobiáš, ABC – Technoline  5 : 1  (2:1)  Hořínek mladší 3, J. Národa, P. Národa – Hajný, FI Okna all blacks – Svit bar  1 : 1  (0:0)  Rajnyš – Špicar, ABC – FC-R. Bisti  0 : 1  (0:0)  Š. Dunka, Inženýrská činnost Bouda – FI Okna all blacks  0 : 1  (0:0)  Belej 
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ZÁPASY VE SKUPINÁCH C + D

Briso.cz – Esap Chomutov  1 : 0  (0:0)  P. Nový, Jablíčka Chomutov – Elmontis  3 : 2  (1:0)  Hyneš 2, Dolejška – Farář, J. Kopta, LoKo – Briso.cz  2 : 3  (0:1)  Bašek 2 – Vácha, Vild, Klimeš, VČSA Ervěnice – Jablíčka Chomutov  0 : 0  (0:0), LoKo – Esap Chomutov  2 : 1  (1:0)  Tichý, Micák – Holub, Elmontis – VČSA Ervěnice  2 : 3  (2:2)  Vokurka, Myšička – Michal Mašl 2, Niš. 
SKUPINA  C




SKUPINA  D
1. Briso.cz
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ČTVRTFINÁLE
LoKo – ABC  3 : 0  ( 2:0 )
Bašek, Heier, Vondráček
FI Okna all blacks – VČSA Ervěnice  2 : 1  ( 1:1 )
Rajnyš, Belej – Martin Mašl
Briso.cz – FC-R. Bisti  2 : 1  ( 1:1 )
Bauer, Vácha - Aschenbrenner
Inženýrská činnost Bouda – Jablíčka  1 : 3  ( 0:1 )
Šebek – Doksanský, Holub, Haviar
SEMIFINÁLE

LoKo – FI Okna all blacks  3 : 1  ( 2:1 )
Tichý, Bašek, Heier - Belej
Briso.cz – Jablíčka  3 : 3  ( 1:3 ), 4 : 3 na pokutové kopy
Čihák, P. Nový, Vácha – Haviar, Doksanský, Hyneš
O TŘETÍ MÍSTO

FI Okna all blacks – Briso.cz   5 : 4 na pokutové kopy
F I NÁ L E

 LoKo – Jablíčka  3 : 3  ( 0:0 ), 9 : 8 na pokutové kopy
Kubánek 2, Tichý – Banovič, Dolejška, Haviar
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statutární město Chomutov


Komerční banka a.s. 
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