18. ročník CHOMUTOVSKÝ  DUHA CUP  2013  
V sobotu a v neděli 13. a 14. července 2013 se uskutečnil  18. ročník tradičního turnaje ve futsalu CHOMUTOVSKÝ DUHA CUP 2013, který pořádala Chomutovská liga malého fotbalu. Letošní ročník se opět odehrál v pěkném sportovním areálu Maracana klubu 1. SK Jirkov v Březenci u Jirkova a oslavit plnoletost turnaje přijel rekordní počet 40 týmů.  Zúčastnily se jej týmy ne jen  z Chomutova a Jirkova,ale také z Prahy, Kladenska, Mostecka, Rakovníka, Klášterce nad Ohří, Kadaně, Zlonic a mezinárodní účast  zajistil tým složený z našich vietnamských spoluobčanů. Loňské prvenství přijeli obhajovat hráči L.A. Interiéru Chrontoš   Chomutov, ale  silných týmů a favoritů na celkový úspěch měl turnaj více a rozhodně mohl i některý tým překvapit.  Opět přijeli i hráči pětinásobného vítěze turnaje Za Zenitem Praha, kteří jsou nejúspěšnějším týmem v historii turnaje. Letošní ročník  byl velmi kvalitně obsazen což ukázaly již sobotní skupiny, ve kterých zůstaly takové týmy jako Santos Kadaň i H.V. Domovina, vítěz patnáctého ročníku.  Po sobotním maratónu zápasů turnaj pokračoval v neděli tříčlennými skupinami a po nich se s turnajem musely rozloučit další silné týmy. Naopak do osmifinále se možná překvapivě probojovaly týmy Buldoci 2012 a Auto Macák, tam to ale byl pro ně konec s turnajem. V souboji dvou nejčastějších vítězů turnaje vypadl rekordman, tým Za Zenitem Praha, když podlehl L.A. Interiéru Chrontoš. Do čtvrtfinále šlo překvapení turnaje, Experimentál Chomutov a postup si zajistil i tým FC Viet Chomutov. Penaltové drama zažila dvě osmifinále a po nich vypadl favorizovaný Atlantic Rakovník a Qark s.r.o. Chomutov. Po brankové přestřelce vypadl i Baník Chomutov a na silného soupeře narazil Svit bar a tím se musel s turnajem také rozloučit. Ve čtvrtfinále vypadl Experimentál s loňským vítězem L.A. Interiérem Chrontoš, podobně se dařilo Baníku Meziboří proti Jablíčkům. Další dva penaltové rozstřely rozhodovaly o semifinalistech a loni druhý Foamglas Klášterec nad Ohří v něm vypadl s Brisem.cz. Také až na penalty vypadl z turnaje tým FC Viet Chomutov, když se o to postaral tým Strupčice Most. Semifinále turnaje byla velmi zajímavá a rozhodně to favorité neměli jednoduché. Jablíčka Chomutov dlouho s Brisem.cz prohrávala a až v závěru zápasu strhla výhru v zápase i postup do finále ve svůj prospěch. Ve druhém semifinále byl stav dlouho vyrovnaný a až brankami ve druhém poločase si finále zajistil obhájce loňského prvenství L.A. Interiér Chrontoš. Tým Strupčice Most tak čekaly pokutové kopy o třetí místo s týmem Briso.cz Chomutov a potřetí v jednom dni byli jeho hráči úspěšní a obsadili třetí místo v turnaji. Tým Briso.cz je vítězem šestnáctého ročníku turnaje, ale letos na něj zbylo jen čtvrté místo. Ve finále turnaje se utkaly opravdu dva silné týmy. Trojnásobný vítěz turnaje a loňský vítěz L.A. Interiér Chrontoš a vítěz nedávného turnaje Zelencup a neoficiální mistr ČR v malé kopané Jablíčka Chomutov. K vidění byl velmi kvalitní zápas a i  přes některé vydařené akce a šance se diváci ve finále branky nedočkali. O vítězi letošního ročníku tak museli rozhodnout pokutové kopy a jejich rozuzlení nakonec zařídili dva hráči. Nejdříve se hráči obou týmů trefovali do černého, ale poté vzal do svých rukou i nohou rozuzlení brankář Jablíček Michal Plochý. Nejdříve druhou penaltu proměnil a poté třetí soupeřovu penaltu Václavu Škrétovi chytil.  A David Haviar ukončil finálové drama a Jablíčka mohla slavit při své první účasti na turnaji jeho vítězství. Loňský vítěz L.A. Interiér Chrontoš obsadil druhé místo a celkově má stále tři vítězství v turnaji. 
Nejlepším střelcem turnaje se stal Petr Minařík ze Svit baru, který vstřelil jedenáct branek.  Nejlepším brankářem byl vyhlášen Daniel Carboch z týmu Strupčice Most  a nejlepším hráčem Martin Farář z Jablíček Chomutov.    Turnaj řídili rozhodčí Luboš Neumayer, Petr Špicar,  Jaromír Novotný starší, Jiří Javorek a Jan Hájek a organizačně jej vedli Jiří Kupec, Martin Jackl , Roman Wirth, Petr Schlögl a Zdeněk Veselý.   Zdravotní dozor držel po celé dva dny pan Josef Oubrecht. Celý turnaj vzorně zaznamenal do svého fotoaparátu Jiří Kupec a jeho fotky budou k dispozici na stránkách CHLMF. Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě letošního ročníku a nestihnu je zde všechny vyjmenovat.    Podobně patří poděkování za hladký průběh celého turnaje rozhodčím, pořadatelům, sportovnímu klubu 1. SK Jirkov za poskytnutí skvělého areálu i obsluze zdejší restaurace, která se o nás po celý víkend vzorně starala. V neposlední řadě bych chtěl poděkovat  partnerům a sponzorům turnaje, protože bez jejich pomoci bychom nemohli turnaj  na patřičné úrovni uspořádat. Hlavním partnerem turnaje bylo statutární město Chomutov. Nedělní vyvrcholení turnaje do své kamery zaznamenala Česká televize a reportáž bude k vidění ve čtvrtek 25.7. na ČT sport v pořadu sport v regionech.  
SOBOTNÍ SKUPINY
Ranní část

Výsledky :  L.A. Interiér Chrontoš – Bos Klášterec nad Ohří  8 : 2  (3:1)  Haba 3, Riant, Neugebauer, Holeček, Hořínek, Škréta – Kroclík, Baranták, BOZP Koordinace – VS ČR Všehrdy  2 : 5  ( 1:3)  Micák 2 – Pavlica 2, J. Kubeš, J. Hoferek, V. Kubík, Foamglas Klášterec nad Ohří – Strupčice Most  2 : 1  (1:1)  Kothánek, Kiliján – Cinoltr, Generali – Rudá hvězda  4 : 2  (2:1)  D. Hříbal 2, Mrkvička, Kunc – Z. Vokatý, Bydžovský, Technoline – Qark s.r.o.  2 : 2  (1:2)  Ryant, Kejzlar – M. Sojčík, M. Váňa, FC Baník U 21 – Buldoci 2012  1 : 6  (1:3)  P. Nový st. – V. Burda 2, Vlášek 2, Hudček, O. Burda, Svit bar – 1. FC Kundratice  4 : 1  (2:0)  Boček 2, Špicar, Minařík – Gründl, FC Debakl – Black panters Zlonice  6 : 1  (4:1)  Hanka 3, M. Bláha 2, Zelinka – R. Horváth, Benfika – Auto Macák  2 : 1  (0:0)  Bernášek, Fiala – Chrpa, H.V. Domovina – Dědek team  1 : 9  (1:6) Rosenbaum – Budský 5, P. Zicho 2, R. Zicho, Podranh, L.A. Interiér Chrontoš – BOZP Koordinace  4 : 2  (2:2)  Svoboda, Škréta, Haba, Kvítek – Micák 2, Boss Klášterec nad Ohří – VS ČR Všehrdy  0 : 9  (0:3)  J. Kubeš 3, J. Hoferek 2, Pavlica 2, Zralík, M. Váňa, Foamglas Klášterec nad Ohří – Generali  5 : 3  (3:1)  Kothánek 2, Dvořák, Havlíček, Schorný – Muska, D. Hříbal, Mrkvička, Strupčice Most – Rudá hvězda  7 : 1  (5:0)  F. Jančička 3, J. Jančička 2, Cinoltr, L. Vrba – Z. Vokatý, Technoline – FC Baník U 21  7 : 1  (2:1)  Mikeš 3, Ryant 3, Bauer – Butaš, Qark s.r.o. – Buldoci 2012  4 : 0  (2:0)  L. Šimon 2, Mi. Moravec, M. Váňa, Svit bar – FC Debakl  8 : 1  (4:1)  Špicar 3, Minařík 2, Boček, Bundzík, Chmelan – Hanka, 1. FC Kundratice – Black panters Zlonice  10 : 0  (4:0)  Myšička 2, Češka 2, J. Král 2, Schatz, P. Nobst, Gründl, Süssmilch, Benfika – H.V. Domovina  3 : 1  (1:1)  Kuhn, Bernášek, Fiala – Stanka, Auto Macák – Dědek team        1 : 1  (1:0)  Filípek – Budský, L.A. Interiér Chrontoš – VS ČR Všehrdy  1 : 5  (0:2)  Neugebauer – V. Kubík 3, Zralík, J. Kubeš, Bos Klášterec nad Ohří – BOZP Koordinace 3 : 4  (1:2)  Baranták 2, Jágerský – Rajnyš 2, Micák, J. Hakl, Foamglas Klášterec nad Ohří – Rudá hvězda  9 : 0  (3:0)  V. Syblík 3, Kováč 2, Schorný 2, Kothánek, Havlíček, Strupčice Most – Generali  5 : 2  (1:1)  L. Vrba 2, J. Vrba, F. Jančička, Cinoltr – L. Hříbal, D. Hříbal, Technoline – Buldoci 2012  2 : 1  (1:1)  Müller, Ryant – Vlášek, Qark s.r.o. – FC Baník U 21  5 : 2  (3:1)  Mi. Moravec, Naďal, Ma. Moravec, M. Váňa, L. Šimon – J. Hříbal, Butaš, Svit bar – Black panters Zlonice  11 : 0  (4:0)  Minařík 3, Boček 3, Špicar 2, Bundzík 2, Chmelan, 1. FC Kundratice – FC Debakl  6 : 0  (2:0)  Myšička 2, Schatz, J. Král, L. Šimonek, Süssmilch, Benfika – Dědek team       4 : 1  (1:0)  Sachar, Bernášek, Josef Šulc, Fiala – P. Zicho, Auto Macák – H.V. Domovina  7 : 1  (4:1)  Macák 5, Chrpa, D. Rohla – Stanka.  
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Odpolední část

Výsledky : Atlantic Rakovník – Jablíčka Chomutov  1 : 1  (0:1)  M. Schwendt – Haviar, Unique drink team – Santos Kadaň  0 : 2  (0:0)  Basl, Kinský, Za Zenitem Praha – Tým snů  4 : 1  (3:1)  Diouf, Lebeda, Vajbauer, Edin – Dlask, Baník Meziboří – Desperados     1 : 0 (0:0)  Krchov, FC Baník Chomutov – Atraps Kladno  3 : 0  kontumačně, Retro team – Experimentál  2 : 1  (1:1)  Šimek, J. Pýcha – Vondráček, Briso.cz – Palmeiras      5 : 2  (2:0)  P. Nový ml. 2, Sanko 2, Vácha – Prát, J. Kolařík, FC Co je to balon – FC Panther  1 : 2  (1:1)  Franta – Čermák, Polák, FC Viet Chomutov – RSC Modřany  1 : 1  (1:0)  Pavel  - Žítek, Astorie – FK  Sosani Klášterec nad Ohří  5 : 2  (3:0)  Kopečný 3, O. Valenta, Čapík – Čech, Chudoba, Atlantic Rakovník – Unique drink team  4 : 2  (3:0)  Šipoš, Beneš, M. Schwendt, Doležal – Odstrčil, Tomeš, Jablíčka Chomutov – Santos Kadaň  6 : 1  (2:1)  Šlajchrt 3, Haviar, Farář, Banovič – Hyský, Za Zenitem Praha – Baník Meziboří  0 : 1  (0:1)  Pšenko, Tým snů – Desperados  1 : 6  (0:2)  Oravec – Chorouš 2, Kšanda 2, Tamáš, Bříza, FC Baník Chomutov – Retro team  6 : 2  (1:1)  V. Holub 2, Horna 2, D. Valenta 2 – Šimek, Kučera, Atraps Kladno – Experimentál  0 : 3  kontumačně, Briso.cz – FC Co je to balon  8 : 0  (4:0)  Sanko 3, Janošík 2, Hajný 2, P. Nový ml. , Palmeiras – FC Panther  2 : 0  (0:0)  J. Kolařík 2, FC Viet Chomutov – Astorie  1 : 1  (1:0)  Pavel – Blaho, RSC Modřany – FK Sosani Klášterec nad Ohří  4 : 0  (4:0)  Horák 2, Burián, Lanz, Atlantic Rakovník – Santos Kadaň  5 : 2  (1:1)  Somol, Šipoš, M. Beneš, L. Beneš, Severin – Basl, Kozak, Jablíčka Chomutov – Unique drink team  6 : 1  (2:1)  Farář 2, Šlajchrt 2, Haviar, Banovič – Müller, Za Zenitem Praha – Desperados  9 : 0  (4:0)  Edin 5, Lebeda 3, Roubas, Tým snů – Baník Meziboří  1 : 5  (0:2)  Ho – J. Pšenko 2, Smola 2, P. Pšenko, FC Baník Chomutov – Experimentál  5 : 5  (1:2)  M. Nový, V. Holub, M. Špicar, Horna, D. Valenta – Bašek 2, Vondráček 2, Wittman, Atraps Kladno – Retro team  0 : 3  kontumačně, Briso.cz – FC Panther  7 : 1  (5:0)  Sanko 2, Hronek, P. Nový ml., Janošík, Bauer, Vácha – Uhlíř, Palmeiras – FC Co je to balon  1 : 0  (1:0)  Groška, FC Viet Chomutov – FK Sosani Klášterec nad Ohří        6 : 0  (3:0)  Pavel 2, Phan Van Tam, Nguyen Sy Khang, Le Hoang Thanh, Nguyen Van Luc, RSC Modřany – Astorie  3 : 3  (0:2)  Kreuzer, Lanz, Marek – Blaho, Kopečný, Čapík.
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NEDĚLNÍ  SKUPINY
VÝSLEDKY

Benfika – Experimentál  0 : 4  (0:2)  Vondráček 3, Burian, Astorie – Za Zenitem Praha  0 : 4  (0:2)  Edin 2, Karban 2, Palmeiras – Atlantic Rakovník  0 : 3  (0:1)  Šipoš, M. Schwendt, L. Beneš, Retro team – FC Viet Chomutov  1 : 3  (0:1)  Šimek - Phan Van Tam, Nguyen Duc Chong, Nguyen Van Luc, Technoline – Auto Macák  1 : 1  (0:0)  Ryant – Filípek, 1. FC Kundratice – Strupčice Most  0 : 1  (0:0)  L. Vrba, Dědek team – L.A. Interiér Chrontoš  0 : 1  (0:0)  Svoboda, RSC Modřany – Buldoci 2012  1 : 2  (0:1)  Žítek – V. Burda, Hudček, VS ČR Všehrdy – Benfika  5 : 0  (2:0)  Zralík, J. Kubeš, Pavlica, M. Váňa, V. Kubík, Foamglas Klášterec nad Ohří – Astorie  2 : 0  (1:0)  V. Syblík, Havlíček, Qark s.r.o. – Palmeiras  3 : 0  (2:0)  Mi. Moravec, Ma. Moravec, Šimon, Svit bar – Retro team  8 : 0  (4:0)  Minařík 3, Špicar 2, Boček 2, Bundzík, Jablíčka Chomutov – Technoline  5 : 0  (3:0)  Haviar, Šlajchrt, Banovič, Dolejška, Hyneš, Baník Meziboří – 1. FC Kundratice  3 : 1  (0:0)  Gažůr, P. Pšenko, J. Pšenko – Myšička, FC Baník Chomutov – Dědek team  1 : 2  (0:2)  Drbohlav – P. Zicho 2, Briso.cz – RSC Modřany  4 : 1  (2:1)  Bauer 2, P. Nový ml., Sanko – Prokop, VS ČR Všehrdy – Experimentál  1 : 2  (1:1)  Pavlica – Vondráček, Burian, Foamglas Klášterec nad Ohří – Za Zenitem Praha  0 : 2  (0:1)  Edin, Karban, Qark s.r.o. – Atlantic Rakovník  0 : 2  (0:0)  M. Schwendt, L. Beneš,  Svit bar – FC Viet Chomutov  3 : 5  (1:4)  Špicar,  Minařík, Bundzík - Nguyen Duc Chong 2, Tran Tien Thanh 2, Le Hoang Thanh, Jablíčka Chomutov – Auto Macák  3 : 1  (1:0)  Farář, Dolejška, Hyneš – Filípek, Baník Meziboří – Strupčice Most  0 : 0  (0:0), FC Baník Chomutov – L.A. Interiér Chrontoš     2 : 1 (0:0)  M. Špicar, Horna – Hořínek, Briso.cz – Buldoci 2012  4 : 2  (2:1)  Vácha, P. Nový ml., Janošík, Hajný – Vlášek, Hudček. 
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OSMIFINÁLE 

Experimentál Chomutov – Buldoci 2012  2 : 0  (0:0)
Vondráček 2
Za Zenitem Praha – L.A. Interiér Chrontoš  0 : 3  (0:1)
Hořínek, M. Kvítek, Mašl
Atlantic Rakovník – Strupčice Most  0 : 0  (0:0), na penalty 3 : 4
FC Viet Chomutov – Auto Macák  2 : 0  (0:0)
Phan Van Tam, Nguyen Duc Chong
Jablíčka Chomutov – Svit bar Chomutov  3 : 1  (1:1)  
Farář 2, Banovič - Minařík
Baník Meziboří – Qark s.r.o. Chomutov  1 : 1  (1:0), na penalty 4 : 3
J. Pšenko – M. Sojčík
FC Baník Chomutov – Foamglas Klášterec nad Ohří  3 : 4  (1:1)
D. Valenta 2, M. Nový – Černý 2, Kiliján, Kothánek
Briso.cz – VS ČR Všehrdy  2 : 1  (1:0)
P. Nový ml., Hajný – V. Kubík
ČTVRTFINÁLE
EXPERIMENTÁL CHOMUTOV – L.A. INTERIÉR CHRONTOŠ CV  0 : 2  (0:2)
Škréta, Mašl
STRUPČICE MOST – FC VIET CHOMUTOV  1 : 1  (1:1), na penalty 3 : 1
Příhoda – Tran Tien Thanh
JABLÍČKA CHOMUTOV – BANÍK MEZIBOŘÍ  4 : 0  (0:0)
Plochý, Haviar, Banovič, Vait
FOAMGLAS KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ – BRISO.CZ  0 : 0  (0:0), na penalty  1 : 2
SEMIFINÁLE

JABLÍČKA CHOMUTOV – BRISO.CZ CHOMUTOV  2 : 1  (0:1)
Haviar, Farář – P. Nový ml.
L.A. INTERIÉR CHRONTOŠ CHOMUTOV – STRUPČICE MOST  2 : 0  (0:0)
Škréta, Heier
O TŘETÍ MÍSTO

BRISO.CZ CHOMUTOV – STRUPČICE MOST       
Na penalty 2 : 3
F I N Á L E

L.A. INTERIÉR CHRONTOŠ – JABLÍČKA CHOMUTOV
 0 : 0  (0:0)
 Na penalty  2 : 3
P A R T N E Ř I    T U R N A J E 
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