19. ročník CHLMF CUP  2014  
V sobotu a v neděli 12. a 13. července 2014 se uskutečnil  19. ročník tradičního turnaje ve futsalu letos pod novým názvem CHLMF CUP 2014 ( dříve DUHA CUP ), který pořádala Chomutovská liga malého fotbalu. Letošní ročník se opět odehrál v pěkném sportovním areálu Maracana klubu 1. SK Jirkov v Březenci  a oslavit pět let zde přijelo stejně jako loni 40 týmů.  Zúčastnily se jej týmy nejen  z Chomutova a Jirkova, ale také již tradičně z Prahy,  Mostecka, Rakovníka, Klášterce nad Ohří, Kadaně letos poprvé tým z Lochotína u Plzně. Loňské prvenství obhajovala Jablíčka Chomutov, ale silných týmů a favoritů na celkový úspěch měl turnaj více a rozhodně mohl i některý tým překvapit. I letos přijel pětinásobný vítěz turnaje Za Zenitem Praha, který je nejúspěšnějším týmem v historii turnaje. Letošní ročník  byl velmi kvalitně obsazen což ukázaly již sobotní skupiny, ve kterých zůstaly takové týmy jako 1. FC Kundratice, RSC Modřany či domácí 1. SK Jirkov.  Po sobotním maratónu zápasů turnaj pokračoval v neděli ráno tříčlennými skupinami a po nich se s turnajem musely rozloučit další silné týmy Lochotín, Arsenal i Benfika. Naopak do osmifinále se možná překvapivě probojovaly týmy FC Panther a FC Citizens Guys, ale tam to  byl pro ně po těsných prohrách konec s turnajem. Všechny osmi finálové zápasy byly velmi vyrovnané a skončili v nich několikanásobní vítězové Za Zenitem Praha i Atlantic Rakovník. V prvním čtvrtfinále doslova přejela Brisoma tým FC Viet Chomutov a postoupila opět do semifinále turnaje stejně jako loni. Po velkém boji ve druhém čtvrtfinále podlehla Koordinace BOZP loni druhému L.A. Interiéru a ve třetím čtvrtfinále až na pokutové kopy se s turnajem rozloučil loni třetí tým Strupčice Most. V posledním čtvrtfinále potvrdila roli favorita Jablíčka a vyřadila H.V. Domovinu. Semifinále turnaje byla velmi zajímavá pro diváky, když sice po celém slunečném víkendu začalo pršet, ale i přesto se hrály pohledné zápasy. Loni čtvrtá Brisoma se překvapivě dostala do dvoubrankového vedení nad loni druhým L.A. Interiérem a i přes jeho závěrečný finiš se jí podařilo uhájit vedení a postoupit do finále. Ve druhém semifinále se střetly loňský vítěz Jablíčka a překvapení turnaje Technoline a Jablíčka se po roce znovu probojovala do finále. O třetí místo se zahrávaly jen pokutové kopy a lepší mušku měli hráči Technoline čímž obsadili třetí místo, na L.A. Interiér zbylo čtvrté místo. Finále turnaje mělo vše co k němu patří, náboj, nasazení hráčů, dramatické situace a anglické počasí. Byl k vidění velmi dobrý výkon obou týmů, hrál se pohledný zápas a do vedení šel favorit Jablíčka, když využil přesilovku po vyloučení hráče soupeře. Brisoma se ale nevzdala a i bez střídání se jí podařilo ve druhém poločase vyrovnat a dovést zápas do pokutových kopů. V nich se pět střelců trefilo do branky, ale jednu penaltu brankář Brisomy chytil a turnaj měl vítěze. Brisoma se stala po třech letech opět vítězem turnaje letos pod novým názvem, obhájce Jablíčka Chomutov jsou letos jen stříbrná.  
Nejlepším střelcem turnaje se stal Tomáš Banovič z Jablíček, který vstřelil čtrnáct branek.  Nejlepším brankářem byl vyhlášen jeho spoluhráč Michal Plochý  a nejlepším hráčem Denis Valenta z Brisomy.   Turnaj řídili rozhodčí  Jaromír Novotný starší, Jaromír Novotný mladší, Jiří Javorek a Josef Holub a organizačně jej vedli Jiří Kupec, Martin Jackl , Roman Wirth, Petr Schlögl a Zdeněk Veselý. Zdravotní dozor držel po celé dva dny pan Josef Oubrecht. Celý turnaj vzorně zaznamenal do svého fotoaparátu David Vydrář a jeho fotky budou k dispozici na stránkách CHLMF. Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravě letošního ročníku a nestihnu je zde všechny vyjmenovat.  Podobně patří poděkování za hladký průběh celého turnaje rozhodčím, pořadatelům, sportovnímu klubu 1. SK Jirkov za poskytnutí skvělého areálu i obsluze zdejší restaurace, která se o nás po celý víkend vzorně starala. V neposlední řadě bych chtěl poděkovat  partnerům a sponzorům turnaje, protože bez jejich pomoci bychom nemohli turnaj  na patřičné úrovni uspořádat. Všem moc děkuji……………..
Letos se poprvé v rámci turnaje odehrál v sobotním večeru i turnaj ve stolním fotbale a pohár CHLMF pro vítěze si odvezl tým Atlantic Rakovník, když obsadil první dvě místa. Čest domácích zachránil Tým snů bronzovým umístěním. Vítězové nastoupili ve složení Jan Šipoš a Matěj Schwendt. 
SOBOTNÍ SKUPINY
Ranní část

Výsledky : Brisoma : 1.SK Jirkov  3 : 2  (1:1)  Berthold, Denis Valenta, Dominik Valenta – M. Reiner 2, FC Citizens Guys – Torpédo Chomutov  3 : 1  (1:0)  Šimek 2, Bašek – L. Tlustý, Atletico Chomutov – Retro team  8 : 1  (6:1)  T. Holub 3, Farář 2, M. Váňa 2, Naďal – Kopečný, Santos Kadaň – H.V. Domovina  1 : 4  (1:2)  Menšík – Boháček 2, Vaněk, Sobek, Strupčice Most – Šavle 21  6 : 2  (4:1)  Walter 2, J. Vrba 2, Cinoltr, F. Jančička – Pačmag, Šťastný, Inter Chomutov – Benfika  3 : 5  (2:2)  Pěnička 2, Kroupa – Jiří Šulc 2, Huňady 2, Karhan, L.A. Interiér – Gunárs team  9 : 1  (3:0)  M. Kvítek 3, Campr 3, D. Svoboda 2 – O. Valenta, Marie Chomutov – Generali  0 : 11  (0:7)  Ladislav Hříbal 3, D. Hříbal 3, Mrkvička 2, Kunc, Lukáš Hříbal, Adamec, Auto Macák – CHPS S.R.O.  9 : 0  (2:0)  Macák 3, Hlava 3, Filípek 2, Svoboda, FC Parthenón – FK Sosani Klášterec nad Ohří  1 : 0  (0:0)  O. Burda, Brisoma – FC Citezens Guys  8 : 3  (4:1)  Batelka 3, Vácha 3, Dominik Valenta 2 – D. Mirga, Bleha, Radimský, 1.SK Jirkov – Torpédo Chomutov  0 : 3  (0:2)  L. Píša 3, Atletico Chomutov – Santos Kadaň  5 : 5  (3:0)  V. Holub 2, Farář, M. Váňa, Kombrza – Spousta 3, Křivda, Z. Horvát, Retro team – H.V. Domovina  1 : 4  (0:2)  J. Pýcha – Vaněk 2, J. Novák, Boháček, Strupčice Most – Inter Chomutov  7 : 3  (2:1)  Walter 2, L. Vrba 2, Cinoltr 2, Jiránek – A. Pěnička 3, Šavle 21 – Benfika  1 : 3  (1:1)  Šťastný – Bernášek, Karhan, Chlouba, L.A. Interiér – Marie Chomutov  10 : 0  (3:0)  M. Kvítek 3, D. Svoboda 2, Riant 2, Campr, Chýle, Heier, Gunárs team – Generali  1 : 3  (1:1)  Fedák – Loy, Sůva, Lukáš Hříbal, Auto Macák – FC Parthenón  1 : 0  (0:0)  Macák, CHPS s.r.o. – FK Sosani Klášterec nad Ohří  1 : 3  (0:3)  Janata – Bíža 2, Chvátal, Brisoma – Torpédo Chomutov  5 : 1  (3:0)  Batelka 2, Roman, Denis Valenta, Dominik Valenta – Cikán, 1.SK Jirkov – FC Citizen Guys  4 : 6  (2:2)  Tůma 3, Urban – Radimský 4, Zoula, Vlačiha, Atletico Chomutov – H.V. Domovina  3 : 3  (2:1)  V. Holub, Farář, M. Váňa – Verner, Hartman, Boháček, Retro team – Santos Kadaň  4 : 9  (3:4)  Palkoska, Beňo, Kopečný, Březina – Spousta 3, Z. Horvát 3, Kinský, Křivda, Kozák, Strupčice Most – Benfika  3 : 2  (2:2)  Jiránek 2, Cinoltr – Huňady, Karhan, Šavle 21 – Inter Chomutov  5 : 2  (3:2)  Horkulič 2, Šabaka, Šťastný, Řepík – A. Pěnička, L.A. Interiér – Generali  5 : 1  (3:0)  M. Kvítek 2, Chýle, Pašek, Heier – Mrkvička, Gunárs team – Marie Chomutov  9 : 2  (5:0)  Martin Gunár 4, Michal Gunár 2, O. Valenta 2, Fedák – M. Mihal, Luťha, Auto Macák – FK Sosani Klášterec nad Ohří  5 : 1  (1:1)  Svoboda 2, Macák, Hlava, Chrpa – Bíža, CHPS s.r.o. – FC Parthenón  0 : 4  (0:3)  Soukup, Votruba, O. Burda, Jireček. 
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Odpolední část

Výsledky :  VS ČR Všehrdy – Arsenal  5 : 0  (2:0)  Pavlica 3, Janošík 2, Maxim Jirkov – Tým snů  5 : 0  (3:0)  D. Novotný 4, P. Vrba, FC Viet Chomutov – Koordinace BOZP     1 : 5  (1:2)  Thanh Tran Tien – Rajnyš 3, Haldovský, Kučera, Desperados – Buldoci 2012  2 : 1  (2:1)  Suda, Kšanda – Trnka, Sport restaurant Jirkov – Palmeiras  12 : 0  (9:0)  Horký 3, Minařík 3, Bundzík 2, V. Burda 2, Chmelan, P. Špicar, 1. FC Kundratice – Technoline  0 : 4  (0:1)  Ryant 3, Šmat, Atlantic Rakovník – Salzgitter Chomutov  8 : 1  (5:0)  Beneš 3, Loder, Konopásek, Šipoš, Severin, Rendl – P. Zicho, FC Panther – Za Zenitem Praha  0 : 2  (0:2)  Ervín, Gadžun, Jablíčka Chomutov – Lochotín  8 : 2  (3:0)  Haviar 3, Dolejška 2, Banovič 2, Kostourek – Hrbáček, Fürbacher, Zemědělci z Pouliční ligy – RSC Modřany  3 : 11 (3:3)  L. Horváth, R. Ridzoň, L. Tancoš - Prokop 3, Burian 3, Marek 2, Lanz, Chmelař, Kreuzer, VS ČR Všehrdy – Maxim Jirkov  6 : 2  (1:2)  Bohátka, R. Šebek, Janošík, Zralík, Čáka, Pavlica – D. Novotný, Arsenal Chomutov – Tým snů  9 : 1  (5:0)   Nevole 3, Bobek 3, Proser 2, M. Konárek – Dlask, FC Viet Chomutov – Desperados  7 : 4  (4:2)  Thanh Tran Tien 5, D. Rohla 2 – Kšanda 2, Bittner 2, Koordinace BOZP – Buldoci 2012  5 : 0  (2:0)  Křapek 3, Kučera, Rajnyš, Sport restaurant Jirkov – 1. FC Kundratice  7 : 1  (1:1)  P. Špicar 2, Bundzík, Boček, Chmelan, Minařík, V. Burda – Myšička, Palmeiras – Technoline  2 : 3  (1:1)  Groška, J. Kolařík – Šmat 2, Štekr, Atlantic Rakovník – FC Panther  6 : 0  (2:0)  M. Schwendt 2,Konopásek 2,  Z. Schwendt, Severin , Salzgitter Chomutov – Za Zenitem Praha  1 : 6  (0:4)  Lászlo – R. Nykl 2, Ervín 2, Gadžun, Carlos, Jablíčka Chomutov – Zemědělci z Pouliční ligy  19 : 1  (5:0)  Banovič 6, Kostourek 5, Šroub 2, Dolejška 2, Mašl 2, Haviar, Doksanský – M. Tancoš, Lochotín – RSC Modřany  9 : 1  (6:1)  Javorský 3, Stanka 2, Kalčik 2, Weber, Hrbáček – Chmelař, VS ČR Všehrdy – Tým snů  9 : 0  (5:0)  Bohátka 2, Pavlica 2, J. Hoferek, R. Šebek, Janošík, Čáka, Vávra, Arsenal Chomutov – Maxim Jirkov  3 : 3  (2:1)  Nevole 2, Bobek – P. Vrba 3, FC Viet Chomutov – Buldoci 2012  7 : 3  (2:1)  Le Van Tam 3, D. Rohla 2, Thanh Tran Tien, Hadat – Vlášek, Kníže, Trnka, Koordinace BOZP – Desperados  10 : 1  (4:1)  Klíma 3, Kučera 2, Haldovský 2, Rajnyš 2, J. Hakl – Kšanda, Sport restaurant Jirkov – Technoline  1 : 0  (1:0)  Chmelan, Palmeiras – 1. FC Kundratice  6 : 3  (3:3)  T. Roža 3, M. Kolařík 2, T. Kubeš – Myšička 2, Rosa, Atlantic Rakovník – Za Zenitem Praha  1 : 1  (0:1)  M. Schwendt – R. Nykl, Salzgitter Chomutov – FC Panther  1 : 5  (1:2)  Lászlo – Papcun 3, Kočka, Jaroš, Jablíčka Chomutov – RSC Modřany  8 : 1  (4:0)  Dolejška 4, Šroub, Kostourek, Banovič, Mašl – Prokop, Lochotín – Zemědělci z Pouliční ligy  11 : 1 (6:1)  Javorský 4, Hrbáček 3, Kalčik 2,  Stanka, Fürbacher – M. Tancoš. 
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NEDĚLNÍ  SKUPINY
VÝSLEDKY

Auto Macák – FC Panther  0 : 0  (0:0), Brisoma – Auto Macák  1 : 0  (0:0)  Dominik Valenta, Brisoma – FC Panther  2 : 1  (0:0)  Denis Valenta, Batelka – D. Vondráček, Lochotín – FC Viet Chomutov  0 : 3  (0:1)  Thanh Tran Tien 3, H.V. Domovina – Lochotín  2 : 1  (1:0)  Boháček 2 – Kalčik, H.V. Domovina – FC Viet Chomutov  1 : 2  (0:0)  Sobek – D. Rohla 2, Za Zenitem Praha – Arsenal Chomutov  2 : 1  (1:0)  R. Nykl, Gadžun – Nevole, Strupčice Most – Za Zenitem Praha  0 : 3  (0:1)  R. Nykl ml., R. Nykl st, Gadžun, Strupčice Most – Arsenal Chomutov  6 : 2  (2:1)  Jirásek 4, L. Vrba 2 – Nevole, L. Konárek, Technoline – Maxim Jirkov  4 : 2  (2:0)  Ryant 2, Čihák, Müller – P. Vrba, D. Novotný, L.A. Interiér – Technoline  1 : 0  (0:0)  Pašek, L.A. Interiér – Maxim Jirkov  7 : 0  (1:0)  Chýle 2, D. Svoboda, M. Kvítek, Campr, Kukačka, Ojini, Benfika – Santos Kadaň  0 : 3  (0:2)  Spousta, Bašl, Kiliján, VS ČR Všehrdy – Benfika  4 : 1  (2:0)  Janošík 2, Zralík, R. Šebek – Huňady, VS ČR Všehrdy – Santos Kadaň  1 : 4  (0:1)  Vávra – Menšík, Kinský, Křivda, Kiliján, Generali – Atletico Chomutov  0 : 2  (0:1)  Moravec, M. Váňa, Koordinace BOZP – Generali  4: 1  (1:0)  Kučera, Husák, Haldovský, Jirák – Sůva, Koordinace BOZP – Atletico Chomutov  1 : 2  (0:2)  Jirák – T. Holub, Farář, FC Parthenón – FC Citizens Guys  0 : 2  (0:1)  Wittman, Bašek, Sport restaurant Jirkov – FC Parthenón  4 : 0  (2:0)  P. Špicar 2, Minařík, Chmelan, Sport restaurant Jirkov – FC Citizens Guys  4 : 2  (2:0)  Chmelan, P. Špicar, V. Burda, Trojan – Bašek, Radimský, Jablíčka Chomutov – Gunárs team  7 : 1  (5:1)  Kostourek 3, Šroub, Banovič, Mašl, J. Kopta – Fedák, Atlantic Rakovník – Jablíčka Chomutov  0 : 6  (0:5)  Banovič 2, Haviar, Dolejška, Kostourek, Mašl, Atlantic Rakovník – Gunárs team  6 : 0  (5:0)  Beneš 2, Konopásek 2, M. Schwendt, Doležal.
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OSMIFINÁLE 

Brisoma Chomutov – Atlantic Rakovník  3 : 2  (2:0)
Denis Valenta, Dominik Valenta, P. Nový – Konopásek, Severin
FC Viet Chomutov – FC Citizens Guys  1 : 0  (1:0)
Thanh Tran Tien
Za Zenitem Praha – Koordinace BOZP  1 : 2  (1:1)
R. Nykl ml. – Rajnyš, Micák

L.A. Interiér Chomutov – VA ČR Všehrdy  3 : 1  (2:0)

Kukačka 2, Campr – Janošík
Santos Kadaň – Technoline Chomutov  0 : 1  (0:0)

F. Čonka

Atletico Chomutov – Strupčice Most  1 : 3  (1:2)
T. Holub – L. Vrba 2, F. Jančička

Sport restaurant Jirkov – H.V. Domovina  0 : 2  (0:1)
Hartman, Süssmilch
Jablíčka Chomutov – FC Panther  1 : 0  (1:0)
Haviar
ČTVRTFINÁLE
BRISOMA CHOMUTOV – FC VIET CHOMUTOV  6 : 0  (3:0)
Dominik Valenta 3, Batelka, P. Nový, Bujnovský
KOORDINACE BOZP – L.A. INTERIÉR CHOMUTOV  1 : 3  (0:2)
Rajnyš – Kukačka 2, Riant
TECHNOLINE CHOMUTOV – STRUPČICE MOST  1 : 1  (0:0), na penalty 2 : 1
D. Čonka - Walter
H.V. DOMOVINA – JABLÍČKA CHOMUTOV  1 : 3  (0:2)
Süssmilch – Dolejška, Banovič, J. Kopta

SEMIFINÁLE

BRISOMA CHOMUTOV – L.A. INTERIÉR CHOMUTOV  2 : 1  (0:0)
Dominik Valenta, P. Nový - Campr
JABLÍČKA CHOMUTOV – TECHNOLINE CHOMUTOV  2 : 0 (1:0)
Haviar, Banovič
O TŘETÍ MÍSTO

TECHNOLINE CHOMUTOV – L.A. INTERIÉR CHOMUTOV      
Na penalty 5 : 4
F I N Á L E

BRISOMA CHOMUTOV - JABLÍČKA CHOMUTOV
 1 : 1  (0:1),  na penalty  3 : 2
Denis Valenta – J. Kopta
 PA R T N E Ř I    T U R N A J E 
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