21.   ročník   CHOMUTOVSKÉHO POHÁRU   2013 
LOGISTIC EURO BUS CUP 

V sobotu a v neděli 3. a 4. srpna  2013 se uskutečnil  21. ročník tradičního turnaje ve futsalu CHOMUTOVSKÝ POHÁR 2013, letos poprvé pod názvem LOGISTIC EURO BUS CUP 2013. Opět jej pořádala Chomutovská liga malého fotbalu a  do další desetiletky vstoupil turnaj s novým hlavním sponzorem. Turnaj se odehrál ve víceúčelovém sportovním areálu DUHA v Cihlářské ulici v Chomutově a zúčastnilo se jej šestnáct týmů převážně z Chomutova, ale i Jirkova, tradičně s týmem Cheza ze Sokolova a punc mezinárodního turnaje přidalo  mužstvo složené z našich vietnamských spoluobčanů. Loňské prvenství přijeli obhajovat hráči L.A. Interiéru Chomutov, kteří vyhráli poslední tři ročníky turnaje.  Silných týmů a favoritů na celkový úspěch měl turnaj  více a rozhodně mohl některý tým i překvapit.  Po sobotních základních skupinách se s turnajem musely rozloučit týmy Auto Macák, Tým snů, Gumoví medvídci a jen po těsných prohrách Buldoci 2012.   V neděli ve skupinách skončily další týmy   Technoline, FC Panther, Arsenal a AC Young boys. V první čtvrtfinále na sebe narazili dva favorité turnaje a po nerozhodném prvním poločase se prosadili v tom druhém hráči FC Viet Chomutov a turnaj musela opustit Cheza Sokolov. Ve druhém čtvrtfinále se opakoval loňský zápas o třetí místo a  tentokrát se vedlo lépe týmu Briso.cz, které vyhrálo nad loni třetím týmem Generali 2007. Ve třetím čtvrtfinále si poradili hráči Svit baru s Unique drink teamem a postoupili do semifinále. V posledním čtvrtfinále na sebe narazil největší favorit turnaje L.A. Interiér a jedno z překvapení The Gunners a favorit svého soupeře rozstřílel až ve druhém poločase. V prvním semifinále lépe začali hráči FC Viet Chomutov, kteří na svého soupeře doslova vlétli.  Po celý zápas byli aktivnější a o krok blíže finále, do kterého také poprvé postoupili. Ve druhém semifinále se opakovalo loňské finále a bylo to drama se vším všudy. Překvapivě lépe začali hráči Svit baru a do vedení je poslal Minařík. Ještě do poločasu se však podařilo brankou Chýleho favoritovi vyrovnat a šlo se do druhého poločasu. Ve druhém poločasu přišla bouřka, silný déšť a těsně před koncem velká šance Svit baru. Po vyloučení hráče L.A. Interiéru hrál Svit bar v závěru zápasu přesilovku, ale nevyužil ji a zápas musel dál pokračovat pokutovými kopy. V těch měli lepší mušku hráči L.A. Interiéru a opět postoupili do finále. Na zklamané hráče Svit baru čekaly opět pokutové kopy, ale byli hodně blízko překvapení v podobě vyřazení velkého favorita.   O třetí místo se zahrávaly jen pokutové kopy a lépe si vedli hráči loni čtvrtého Brisa.cz, na Svit bar zbylo čtvrté místo. Ještě než začalo samotné finále turnaje, muselo se počkat, až se uklidní počasí a mohlo se začít bouřit na hřišti. Zde se projevila vetší zkušenost hráčů L.A. Interiéru, když si poradili s týmem mladíků a i díky hattricku Pěničky obhájili loňské prvenství. L.A. Interiér získal čtvrté vítězství na turnaji  v řadě a je stále nejúspěšnějším týmem turnaje s jubilejními deseti výhrami.  Tým FC Viet získal nejlepší umístění na tomto turnaji a rozhodně potvrdil, že letošní turnaj bude mít nějaké překvapení. Nejlepším střelcem turnaje se stal Patrik Špicar ze Svit baru, který vstřelil devět branek. Nejlepším brankářem byl vyhlášen jeho spoluhráč Petr Tengler a nejlepším hráčem nestárnoucí Martin Chýle z L.A. Interiéru Chomutov.   Turnaj řídili rozhodčí Jiří Javorek, Vladimír Novotný, Jaromír Novotný, Jan Hájek  a organizačně jej vedli Jiří Kupec a Martin Jackl. Zdravotní dozor držel jako vždy vzorně pan Josef  Oubrecht. Ceny nejlepším týmům a jedincům předával majitel firmy LOGISTIC EURO BUS pan Pavel Šams. Letos obdrželo cenu všech šestnáct týmů turnaje. Všem zúčastněným patří poděkování za hladký průběh celého turnaje, poděkování patří pořadatelům, rozhodčím i majiteli a personálu sportovního areálu Duha. Všem mužstvům patří také poděkování za slušné chování a předváděné výkony,  proto mohli přítomní diváci sledovat po oba dva dny i přes tropické počasí spoustu zajímavých futsalových utkání.  Celý turnaj zaznamenal do svého fotografu David Vydrář a jeho fotky budou k dispozici na stránkách http://chomutovsky-pohar-2013.webnode.cz/ .

 V neposlední řadě bych chtěl poděkovat hlavnímu partnerovi turnaje firmě LOGISTIC EURO BUS i dalším  partnerům , protože bez jejich pomoci bychom nemohli turnaj  na patřičné úrovni uspořádat. 
SOBOTNÍ SKUPINY
Ranní část   
Výsledky : The Gunners – Auto Macák 7 : 2  (3:0)  Velký 2, Kutek 2, Fedák, Martin Gunár, Michal Gunár – Macák, Červenka, L.A. Interiér – Unique drink team  4 : 0  (3:0)  Škréta 2, Kvítek, Haba, FC Panther – AC Young boys  1 : 2  (0:1)  Spousta – D. Pýcha 2, Svit bar – Tým snů  6 : 0  (4:0)  Bundzík 2, Špicar 2, Minařík, Boček, The Gunners – Unique drink team  2 : 6  (0:3)  Michal Gunár, Fedák – Krupička 2, Kupec, Bystřický, Odstrčil, Balík, L.A. Interiér – Auto Macák  7 : 0  (4:0)  Chýle 2, Svoboda, Škréta, Haba, J Šabík, Čibenka, FC Panther – Tým snů  3 : 0  (1:0)  Polák 2, Veverka, Svit bar – AC Young boys  7 : 1  (5:1)  Špicar 4, Moravec 2, Minařík – Adamec, Unique drink team – Auto Macák  5 : 3  (1:1)  Tomeš 2, Bystřický, Krupička, Balík – Holub 2, Červenka, L. A. Interiér – The Gunners  6 : 1  (2:1)  Chýle 2, Čibenka, Škréta, Haba, Kvítek – Kutek, Tým snů – AC Young boys  1 : 4  (1:1)  Martin Bergler – Podmanický, Vitešník, D. Pýcha, Adamec, Svit bar – FC Panther  1 : 0  (1:0)  Minařík. 
SKUPINA A




SKUPINA C

1. L.A. Interiér
       17:  1
9
1. Svit bar


  14:  1

9
2. Unique drink team      11:  9
6
2. AC Young boys

    7:  9

6
3. The Gunners
       10:14
3
3. FC Panther

    4:  3

3
4. Auto Macák
         5:19
0
4. Tým snů


    1:13

0
Odpolední část

Výsledky : FC Viet Chomutov – Arsenal  2 : 0  (2:0)  Lehuy Hiep, Zakhorzyy, Generali 2007 – Buldoci 2012  2 : 1  (0:1)  Hamalčik, Farář – Teslička, Cheza Sokolov – Technoline  2 : 1  (2:1)  Strolený, Pleschel – Mikeš, Briso-cz – Gumoví medvídci  6 : 2  (3:1)  Horna 3, Janošík, Sanko ml., Perestjuk – Novotný, R. Bauhof, FC Viet Chomutov – Buldoci 2012  1 : 0  (1:0)  Tran Thanh, Generali 2007 – Arsenal  3 : 3  (2:0)  Hamalčik, T. Roža, J. Roža – Proser, Nevole, M. Konárek, Cheza Sokolov – Gumoví medvídci  7 : 0  (4:0)  Hořejší 2, Polesný 2, Diosegi, Strolený, Pleschel, Briso.cz – Technoline  3 : 2  (2:2)  Stanka, Holub, Perestjuk – Mikeš, Ryant, Buldoci 2012 – Arsenal  1 : 2  (1:1)  Vlášek – Bobek, Nevole, Generali 2007 – FC Viet Chomutov  3 : 1  (2:1)  Farář, Verner, J. Roža – Tran Khanh, Gumoví medvídci – Technoline  1 : 5  (0:2)  R. Bauhof – Mikeš 3, Kejzlar, Ryant, Briso.cz – Cheza Sokolov  4 : 4  (2:2)  Holub 2, P. Nový ml., Perestjuk – Polesný 3, Pleschel.
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OSMIFINÁLOVÉ SKUPINY  (NEDĚLE )
VÝSLEDKY

FC Panther – Unique drink team  0 : 3  (0:1)  Krupička, Frollo, Balík, FC Viet Chomutov – Technoline  3 : 1  (1:0)  Le Hoang Thanh 2, Tran Thanh – Ryant, Cheza Sokolov – FC Panther  4 : 0  (1:0)  Horner 2, Hořejší, Polesný, Svit bar – Technoline        4 : 1  (2:0)  Minařík, Sobek, Boček, Špicar – Ryant, Cheza Sokolov – Unique drink team  5 : 2  (2:0)  Diosegi 2, Pleschmel 2, Strolený – Tomeš, Krupička, Svit bar – FC Viet Chomutov  3 : 0  (1:0)  Špicar 2, Sobek, AC Young boys – The Gunners  1 : 2  (0:1)  J. Pýcha – Valenta, Illík, Briso.cz – Arsenal  1 : 0  (0:0)  Horna, Generali 2007 – The Gunners  6 : 0  (1:0)  Hamalčik 2, Farář 2, T. Roža, Marcikán, L.A. Interiér – Arsenal      5 : 1  (3:1)  Svoboda, Chýle, Haviar, Mašl, Pěnička – Bobek, Generali 2007 – AC Young boys  7 : 3  (3:2)  Farář 2, T. Roža 2, Hamalčik, Verner, Novák – J. Pýcha 2, Šimek, L.A. Interiér – Briso.cz  2 : 0  (0:0)  Haviar, Mašl.
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ČTVRTFINÁLE
FC VIET CHOMUTOV – CHEZA SOKOLOV  3 : 0  (0:0)
Le Hoang Thanh, Lehuy Hiep, Tranh Thanh
GENERALI 2007 – BRISO.CZ  1 : 3  (1:2)
Martin Mašl – Horna, Perestjuk, Holub
UNIQUE DRINK TEAM – SVIT BAR  2 : 5  (1:1) 
Krupička, Blaho – Minařík 2, Bundzík, Moravec, Svoboda
L.A. INTERIÉR CHOMUTOV – THE GUNNERS  8 : 0  (2:0)
Pěnička 3, Haviar 2, Chýle, Haba, Michal Mašl
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SEMIFINÁLE

FC VIET CHOMUTOV – BRISO.CZ  CHOMUTOV  5 : 2  (2:0)
Le Hoang Thanh 2, Phan Van Tam 2, Tran Thanh – Horna, Perestjuk
L.A. INTERIÉR CHOMUTOV – SVIT BAR CHOMUTOV  1 : 1  (1:1)

na penalty 4 : 3,

 Chýle   -   Minařík
O TŘETÍ MÍSTO

BRISO.CZ CHOMUTOV – SVIT BAR CHOMUTOV
Na penalty 4 : 3
F I N Á L E

L.A. INTERIÉR CHOMUTOV – FC VIET CHOMUTOV  5 : 1
PĚNIČKA 3, CHÝLE, M. KVÍTEK – TRAN THANH
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Statutární město Chomutov
Významný partner sportovců Chomutovska
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Karel Lipmann
  Spolumajitel firmy L.A. INTERIÉR Chomutov 
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