22.   ročník   CHOMUTOVSKÉHO POHÁRU   2014 
LOGISTIC EURO BUS CUP 
V sobotu a v neděli 2. a 3. srpna  2014 se uskutečnil  22. ročník tradičního turnaje ve futsalu CHOMUTOVSKÝ POHÁR 2014, letos podruhé pod názvem LOGISTIC EURO BUS CUP 2014. Tento nejstarší futsalový turnaj v okolí pořádá Chomutovská liga malého fotbalu. Turnaj se odehrál ve víceúčelovém sportovním areálu DUHA v Cihlářské ulici v Chomutově na novém povrchu a zúčastnilo se jej  jako každý rok šestnáct týmů převážně z Chomutova, ale i Jirkova, Kadaně a nesměl chybět ani mnohaletý účastník tým Cheza Sokolov.  Loňské prvenství přijeli obhajovat hráči L.A. Interiéru Chomutov, kteří vyhráli poslední čtyři ročníky turnaje a celkem v jeho dlouhé historii jsou rekordmany, když mají pod různými názvy již deset vítězství. Silných týmů a favoritů na celkový úspěch měl turnaj více a rozhodně mohl i překvapit některý nový tým.  Po sobotních základních skupinách se s turnajem musely rozloučit týmy Salzgitter Chomutov, Tým snů, FC VČSA dorost a ze skupiny smrti vypadlo FC Atletico Chomutov.   V neděli ve skupinách skončily další týmy AC Young boys, FC Panther, silný Technoline i loňský finalista FC Viet Chomutov. V první čtvrtfinále se potkali nováček turnaje Santos Kadaň a jeden z favoritů Sport restaurant Jirkov a favorit po trápení v prvním poločase nezaváhal. Druhé čtvrtfinále obstaraly dva týmy, který pomýšlely na nejvyšší mety a po bojovném zápase si postup vybojovali hráči Koordinace BOZP. Cheza Sokolov, pravidelný účastník turnaje, který to mám k nám nejdál se musel s turnajem rozloučit opět ve čtvrtfinále. Ve třetím čtvrtfinále na sebe narazily týmy loni třetí V.S.V. a nováček turnaje Buldoci Chomutov. Po nerozhodném prvním poločase se v tom druhém překvapivě prosadili Buldoci a dlouho drželi i přes velký tlak soupeře postupové vedení. V samotném závěru zápasu se podařilo V.S.V. přeci jen vyrovnat a přišly na řadu pokutové kopy. Brankář Buldoků Podpinka jeden chytil, rozhodující proměnil jeho spoluhráč Teslička a velké překvapení bylo na světě. V posledním čtvrtfinále nastoupili hráči L.A. Interiér a Generali 2007 a v úvodu zápasu nebylo moc poznat, který tým je favorit. Ve druhém poločase se přeci jen prosadili hráči L.A. Interiéru, ale hned několikrát je musel podržet dobrými zákroky brankář. Do prvního semifinále doslova vlétli hráči Sport restaurantu Jirkov a rychle se dostali do dvoubrankového vedení. To si už hlídali a postupně svůj náskok i navyšovali a  postoupili do finále turnaje. Na Koordinaci BOZP tak zůstal jen boj o třetí místo, ale i to je na nováčka turnaje úspěch. Ve druhém semifinále se utkali největší favorit L.A. Interiér a největší překvapení Buldoci a ti se statečně drželi celý první poločas. V tom druhém se prosadili střelci Interiéru a ten postoupil do finále, na Buldoky čekal penaltový rozstřel o třetí místo. V penaltovém rozstřelu se potkali dva nováčkové turnaje a opět brankář Buldoků jednu penaltu zlikvidoval a tím jeho spoluhráči mohli slavit historický úspěch. Na Koordinaci BOZP zůstalo čtvrté místo. Ve finále se po roční přestávce potkaly opět týmy L.A. Interiér Chomtuov a Sport restaurant Jirkov a byla to konfrontace dravého mládí na jedné straně a zkušenosti na té druhé. L.. Interiér se dostal v první poločase do dvojbrankového vedení, ale soupeř nic nevzdával a ve druhém poločase snížil na  rozdíl jedné branky. K vidění byl pro oko diváka pohledný a dramatický zápas s velmi dobrými výkony hráčů obou týmů. V samotném závěru finále vstřelil L.A. Interiér Chomutov třetí branku a bylo rozhodnuto, že se stal po páté v řadě vítězem turnaje. Čímž navýšil celkový počet vítězství v tomto turnaji na jedenáct, což je přesně polovina všech ročníků. Sport restaurant Jirkov opět obsadil druhé místo, ale ukázal svůj velký potenciál do budoucích let. Nejlepším střelcem turnaje se stal Miroslav Kvítek z L.A. Interiéru Chomutov, který vstřelil deset branek.  Nejlepším brankářem byl vyhlášen Milan Podpinka z Buldoků a nejlepším hráčem Jakub Valta ze Sport restaurantu Jirkov. Turnaj řídili rozhodčí Jiří Javorek, Petr Špicar, Luboš Neumayer, Štefan Franko  a organizačně jej vedli Jiří Kupec a Martin Jackl. Zdravotní dozor držel jako vždy vzorně pan Josef  Oubrecht. Ceny nejlepším týmům a jedincům předávali majitel firmy LOGISTIC EURO BUS pan Pavel Šams a předseda CHLMF Jiří Kupec. Letos znovu obdrželo cenu všech šestnáct týmů turnaje.Všem zúčastněným patří poděkování za hladký průběh celého turnaje, poděkování patří pořadatelům, rozhodčím i  personálu sportovního areálu Duha. Všem mužstvům patří také poděkování za slušné chování a předváděné výkony,  proto mohli přítomní diváci sledovat po oba dva dny i přes tropické počasí spoustu zajímavých futsalových utkání. Celý turnaj zaznamenal do svého fotografu skvěle David Vydrář a jeho fotky budou k dispozici na stránkách : www.chomutovsky-pohar-2014.webnode.cz/  V neposlední řadě bych chtěl poděkovat hlavnímu partnerovi turnaje firmě LOGISTIC EURO BUS a statutárnímu městu CHOMUTOV ale i dalším  partnerům , protože bez jejich podpory bychom nemohli turnaj  na patřičné úrovni uspořádat. 
SOBOTNÍ SKUPINY
Ranní část   
Výsledky :  FC Panther – Technoline  1 : 3  (1:0)  Zikán – Čihák 2, Bauer, L.A. Interiér – Salzgitter Chomutov  8 : 0  (4:0)  Kvítek 5, Neugebauer 2, Chýle, Generali 2007 – Buldoci  5 : 1  (2:1)  Hamalčik, Verner, T. Roža, Z. Kopta, Klučerovský – Uhlíř, V.S.V. – FC VČSA dorost  2 : 1  (1:1)  P. Nový st., Kníže – Lacko, FC Panther – Salzgitter Chomutov  7 : 0  (3:0)  L. Vondráček 3, Totzauer 2, D. Vondráček, Čermák, L.A. Interiér – Technoline  3 : 3  (1:1)  Pěnička 2, Kvítek – Ryant 3, Generali 2007 – FC VČSA dorost    3 : 1  (1:0) T. Roža 2, Mašl – Dvořák, V.S.V. – Buldoci  0 : 2  ((0:2)  Teslička, Zachoža, Salzgitter Chomutov – Technoline  3 : 8  (2:3)  Vimtejl 3 – Ryant 4, Š. Lukáš 2, Bauer, Šmat, L.A. Interiér – FC Panther  4 : 2  (2:0)  Kvítek 3, Pěnička – D. Vondráček, Totzauer, FC VČSA dorost – Buldoci  2 : 2  (2:1)  Dvořák, Proll – Süssmilch 2, V.S.V. – Generali 2007  3 : 1  (2:0)  Kníže, J. Kopta, P. Nový ml. – T. Roža. 
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Odpolední část

Výsledky :  Cheza Sokolov – Tým snů  6 : 0  (4:0) Diosegi 3, Šaufl 2, Strolený, FC Viet Chomutov – AC Young boys  0: 2  (0:1)  L. Tlustý, J. Pýcha, Koordinace BOZP – FC Atletico Chomutov  5 : 2  (3:1)  Kučera 2, M. Hakl, J. Hakl, Tůma – Farář, Pavlica, Sport restaurant Jirkov – Santos Kadaň  7 : 1  (4:0)  V. Burda 2, Svoboda 2, Boháček, Boček, Špicar – Kozár, Cheza Sokolov – AC Young boys  2 : 0  (1:0)  Hladký, Polesný, FC Viet Chomutov – Tým snů  3 : 0  (2:0)  O. Valenta 3, Koordinace BOZP – Santos Kadaň  4: 0  (1:0)  Rajnyš 4, Sport restaurant Jirkov – FC Atletico Chomutov  2 : 2  (1:1)  Minařík, Horký – Pavlica, Váňa, AC Young boys – Tým snů  1 : 1  (0:0)  Holeček – Fibrich, FC Viet Chomutov – Cheza Sokolov  1 : 3  (0:1)  Březina – Diosegi, Šoufl, Polesný, Santos Kadaň – FC Atletico Chomutov  2 : 1  (0:1)  Horváth, Kozár – Váňa, Sport restaurant Jirkov – Koordinace BOZP  6 : 0  (3:0)  V. Burda 2, Valta 2, Minařík, Svoboda.
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OSMIFINÁLOVÉ SKUPINY  (NEDĚLE )
VÝSLEDKY

Technoline – Buldoci  0 : 1  (0:0)  Hudček, Sport restaurant Jirkov – Buldoci  4 : 1  (2:0)  Boháček 2, Špicar, V. Burda – Teslička, Technoline – Sport restaurant Jirkov  0 : 2  (0:1)  Svoboda, Chmelan, V.S.V. – Santos Kadaň  2 : 1  (1:1)  Roman, J. Kopta – Z. Horváth, V.S.V. – AC Young boys  4 : 0  (1:0)  Roman, Kníže, J. Kopta, Vácha, AC Young boys – Santos Kadaň  1 : 3  (0:2)  Fořt – Menšík, T. Horváth, Z. Horváth, FC Panther – Generali 2007  1 : 2  (0:2)  Totzauer – Belej, Klučerovský, Cheza Sokolov – FC Panther  2 : 0  (1:0)  Hladký, Dlesk, Cheza Sokolov – Generali 2007  3 : 0  (1:0)  Strolený 3, Koordinace BOZP – FC Viet Chomutov  3 : 0  (2:0)  Rajnyš, J. Hakl, Banovič, L.A. Interiér – FC Viet Chomutov  5 : 0  (2:0)  Pěnička 2, Kukačka 2, Čibenka, L.A. Interiér – Koordinace BOZP  5 : 2  (1:2)  Pěnička 2, Chýle 2, Svoboda – Klíma, Poloprutský. 
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ČTVRTFINÁLE
SANTOS KADAŇ – SPORT RESTAURANT JIRKOV  2 : 4  (1:1)
Kinský, Z. Horváth – P. Špicar 3, Minařík
CHEZA SOKOLOV – KOORDINACE BOZP  1 : 3  (0:0)
Diosegi – Rajnyš 2, Kučera
V.S.V. CHOMUTOV – BULDOCI CHOMUTOV  1 : 1  (0:0), na penalty 1:2 
Roman - Vlášek
L.A. INTERIÉR CHOMUTOV – GENERALI 2007  2 : 0  (0:0)
Kukačka, Pěnička
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SEMIFINÁLE

SPORT RESTAURANT JIRKOV – KOORDINACE BOZP  5 : 1  (2:0)
P. Špicar 3, Minařík, Chmelan - Rajnyš
L.A. INTERIÉR CHOMUTOV – BULDOCI CHOMUTOV  4 : 0  (0:0)
Kvítek, Chýle, Pěnička, Kukačka
O TŘETÍ MÍSTO

KOORDINACE BOZP – BULDOCI CHOMUTOV
Na penalty 3 : 4
F I N Á L E

 SPORT RESTAURANT JIRKOV -  L.A. INTERIÉR CHOMUTOV
1 : 3  ( 0:2 )

CHMELAN - KUKAČKA 2, GRUBIŠA
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H L A V N Í   P A R T N E R   

CHOMUTOVSKÉHO POHÁRU 
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SK CHOMUTOV S-R-O,s.r.o.
EXPERIMENT CHOMUTOV s.r.o.
Jaroslav Bystřický

majitel firmy B.E.K. spol. s r.o. Chomutov
Karel Lipmann

spolumajitel firmy L.A. INTERIÉR s.r.o. Chomutov
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