

Ve sportovním areálu Cihla v Chomutově se odehrál 22. ročník tradičního turnaje Unique cup ( dříve Senátor cup ) pro hráče nad 35 let. Turnaje se zúčastnily čtyři týmy a hrálo se systémem každý s každým. Pořádal jej Unique club bar a Spolek Chomutovská liga malého fotbalu.

I přes velké vedro se odehrály kvalitní zápasy a dříve narození hráči ukázali, že hrát stále umí. Nejlépe si vedli hráči V.S.V. Chomutov, kteří ani jeden zápas neprohráli a uhráli sedm bodů. O svém vítězství v turnaji rozhodli až v posledním zápase, kde těsně porazili 1. FC Kundratice. Se dvěma výhrami obsadila druhé místo Astorie Chomutov a třetí místo patří domácímu B.E.K.-Unique, který má čtyři body. Čtvrté skončily bez bodu 1. FC Kundratice, ale všechny své zápasy prohrály těsnými výsledky.

 Nejlepším střelcem turnaje se stal se dvěma brankami Luděk Deme z 1.FC Kundratice. Nejlepším hráčem byl vyhlášen Petr Kuhn z B.E.K.-Unique a nejlepším brankářem Radek Fiala z V.S.V. Chomutov. Turnaj řídili rozhodčí Jindřich Šarlinger a Jaromír Novotný a organizačně jej vedl Petr Schlögl. 
VÝSLEDKY 

V.S.V. Chomutov – Astorie Chomutov  3 : 0  (1:0)  R.Kirchner, J.Vild, V.Tengl, 1.FC Kundratice – B.E.K.-Unique  1 : 2  (0:0)  L.Deme – T.Kubeš, V.Holubec, 1.FC Kundratice – Astorie Chomutov  0 : 2  (0:1)  A.Odstrčil, V.Forman, V.S.V. Chomutov – B.E.K.-Unique  0 : 0, B.E.K.-Unique – Astorie Chomutov  0 : 3  (0:2)  V.Červenka, A.Odstrčil, J.Dvořák, 1.FC Kundratice – V.S.V. Chomutov  2 : 3  (0:0)  L.Deme, K.Myšička – T.Welzl, J.Vild, D.Vácha. 
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