29.   ročník   CHOMUTOVSKÉHO POHÁRU   2021
REGIONAL TRAVEL CUP 
V sobotu a v neděli 31. července a 1. srpna 2021 se uskutečnil 29. ročník tradičního turnaje ve futsalu CHOMUTOVSKÝ POHÁR 2021, který se již devátý rok hraje pod patronací hlavního sponzora pana Pavla Šamse a druhý rok pod upraveným názvem REGIONAL TRAVEL CUP. Tento nejstarší futsalový turnaj v okolí pořádá Spolek Chomutovská liga malého fotbalu. Turnaj se odehrál tradičně ve sportovním areálu Cihla v Cihlářské ulici v Chomutově a zúčastnilo se jej  jako každý rok šestnáct týmů převážně z Chomutova, ale letos hrály i tři týmy z Mostu a jeden z Mukova. Loňské prvenství přišli obhajovat hráči Baníku Chomutov, kteří vyhráli poslední tři ročníky turnaje. Silné obsazení turnaje se projevilo hned v sobotních skupinách, když v nich vypadl loňský čtvrtfinalista tým Jany kluci Mukov. Po sobotních zápasech ve skupinách se s turnajem museli rozloučit i týmy FC Parthenón, Juventus futsal Chomutov a AC Young boys Chomutov. V neděli turnaj pokračoval a po sobotním krásném letním počasí nám v neděli až do KO systému silně pršelo. Nakonec se i počasí umoudřilo a poděkování patří všem, že to nevzdali a vše se odehrálo. V nedělních osmifinálových skupinách zůstaly týmy FC Mix, Baníček Most, Warriors Chomutov a Young boys Most. V prvním čtvrtfinále si poradil Auto Macák s Týmem snů, pro který byl postup do čtvrtfinále velký úspěch. Druhé čtvrtfinále byl velký boj, když těsně vyhrál L.A. Revival nad Technoline, který turnaj musel opustit stejně jako loni po čtvrtfinále. Ve třetím čtvrtfinále FC Violin rychle vstřelil tři branky FC Jirkovu 2000, který se ve druhém poločase snažil o vyrovnání. Jenže po otevření hry obdržel další branky a s turnajem se musel rozloučit. Ve čtvrtém čtvrtfinále se opakovalo loňské finále a opět byl lepší FC Baník Chomutov, loni druhá Jablíčka v turnaji skončila. První semifinále bylo vyrovnané, když první poločas těsně vyhrál L.A. Revival. Ve druhém přidal ještě jednu branku, Auto Macák ještě stihl v závěru zápasu snížit na rozdíl branky, ale vyrovnat se mu už nepodařilo.  Vyrovnaný boj přichystalo i druhé semifinále a branky začaly padat až ve druhém poločase. FC Violin šel do vedení, a když v závěru zápasu vstřelil druhou branku bylo jasné, že Baník Chomutov čtvrté vítězství v řadě nepřidá. O třetí místo se zahrávaly pokutové kopy a lepší mušku měli hráči týmu Auto Macák, loňský vítěz FC Baník Chomutov skončil na čtvrtém místě. Finálový zápas svedl dohromady zajímavou dvojici týmů, protože FC Violin si jej zahrál vůbec poprvé. Za soupeře měli  tým L.A. Revival složený z bývalých hráčů týmu L.A. Interiér Chomutov, který tento turnaj vyhrál celkem osm krát. I přes šance na obou stranách skončil první poločas bez branek. Ve druhém poločase se dostal L.A. Revival do vedení, ale FC Violin dokázal vyrovnat a zápas pokračoval penaltovým rozstřelem. Rozhodnutí přišlo až v šesté sérii, když střelec Violinu neproměnil a vítězem turnaje se stal L.A. Revival, pro FC Violin je druhé místo nejlepší umístění na turnaji. Hráči L.A. Interiéru Chomutov se vrátili do turnaje po šesti letech a pod upraveným názvem podeváté turnaj vyhráli. 
Nejlepším střelcem turnaje se stal Daniel Klíma z FC Violin, který vstřelil čtrnáct branek. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Lukáš Treml z FC Violin a nejlepším hráčem Richard Pěnička z L.A. Revival. Turnaj řídili rozhodčí Ivan Kuriljak, Jaromír Novotný, Lubomír Neumayer, Jan Hájek a organizačně jej vedli Jiří Kupec, Martin Jackl, Petr Schlögl  a Pavel Fára.  

Ceny nejlepším týmům a jedincům předávali majitel firmy REGIONAL TRAVEL pan Pavel Šams,  zástupce města Chomutov pan Milan Štefanov a předseda CHLMF Jiří Kupec. Všem zúčastněným patří poděkování za hladký průběh celého turnaje. Poděkování patří pořadatelům, rozhodčím i personálu sportovního areálu Cihla. V neposlední řadě bych chtěl poděkovat hlavnímu sponzorovi turnaje firmě REGIONAL TRAVEL s. r.o. a hlavnímu partnerovi statutárnímu městu CHOMUTOV ale i dalším partnerům, protože bez jejich podpory bychom nemohli turnaj  na patřičné úrovni uspořádat. 
SOBOTNÍ SKUPINY
Ranní část   
Výsledky : 
FC Parthenón – Baníček Most 2:3 (1:1) J.Soukup, S.Haleš – D.Doležal 2, L.Teslička; FC Baník Chomutov – FC Jirkov 2000 4:1 (0:1) P.Špicar 2, P.Minařík, V.Holub – J.Novák; Juventus Futsal Chomutov – FC Mix 0:2 (0:0) M. Uhlíř, L. Novák; FC Violin – Technoline  2:2 (0:2) P.Šlégr, D.Klíma – V.Burda, D.Biely; FC Parthenón - FC Jirkov 2000 1:10 (0:5) V. Otáhal – T. Boháček 5, Z. Žorna 3, J. Novák 2; FC Baník Chomutov – Baníček Most 9:1 (2:1) P.Špicar 4, P.Minařík 3, J.Gross, M.Král – L.Friček; Juventus Futsal Chomutov – Technoline  2:3 (1:0) D.Szabó, J.Maršálek – F.Hašek, J.Šefler, M.Brejcha; FC Violin – FC Mix 5:2 (3:1) J. Formánek 2, D. Klíma 2, M. Kerner – M. Uhlíř, L. Novák; FC Jirkov 2000 – Baníček Most 15:2 (7:2) J. Süssmilch 4, R. Lukavec 4, T. Boháček 3, O. Zajak 2, Z. Žorna 2 – J. Vondráček 2; FC Baník Chomutov – FC Parthenón 7:1 (3:1) P.Špicar 3, P.Minařík 2, V.Rajnyš, P.Nový – J.Dvořák; Technoline – FC Mix 4:4 (2:2) V.Burda, P.Pimpl, K.Myšička, D.Biely – S.Uhlíř, L.Novák, D.Dvořák, S.Dvořák; FC Violin – Juventus Futsal Chomutov 4:3 (2:1) J.Formánek 2, L.Prokopec, M.Kerner – J.Maršálek, D.Zrebňák, D.Szabó
SKUPINA „A“



   SKUPINA „C“
1. FC Baník Chomutov
20 :   3
    9
   1. FC Violín


11 : 7
    
7
2. FC Jirkov 2000

26 :   7
    6
   2. Technoline


  9 : 8
    
5
3. Baníček Most
 
  6 : 26
    3
   3. FC Mix

 

  8 : 9

4
4. FC Parthenón

  4 : 20
    0
   4. Juventus Futsal Chomutov
  5 : 9
    
0
Odpolední část
Výsledky :  
L.A. Revival – Young Boys Most 3:4 (1:0) D.Svoboda, R.Pěnička, M.Kocík – Z.Holdy 2, L.Kobylák, P.Mirga; Jablíčka Chomutov – Jany kluci Mukov 7:0 (3:0) D.Rohla 4, D.Šantora, R.Šebek, H.Gansught; Tým snů – Warriors Chomutov 1:2 (0:1) P. Prokeš - N. Polák 2; 
Auto Macák – AC Young Boys Chomutov 11:0 (3:0) P.Macák 3, M.Drbohlav 2, L.Kučera 2, O.Valenta 2, J.Kontra, D.Pešek; L.A. Revival – Jany Kluci Mukov 6:1 (2:0) D.Svoboda 2, M.Kocík 2, R.Pěnička, Z.Vaňkát – L.Magyar; Jablíčka Chomutov - Young Boys Most 3:2 (0:2) H.Gansught 2, D.Rohla – L.Kobylák, R.Bačo ;Tým snů - AC Young Boys Chomutov 0:0;
Auto Macák – Warrioirs Chomutov 3:0 (1:0) L.Nutil, J.Kontra, O.Valenta; Jany Kluci Mukov - Young Boys Most 0:3 kont; Jablíčka Chomutov – L.A. Revival 3:1 (1:1) D.Rohla, T.Svoboda, H.Gansught – R.Pěnička; AC Young Boys Chomutov – Warriors Chomutov 1:4 (0:3) M.Bilej – J.Polák 2, N.Polák, M.Solčány; Auto Macák – Tým snů 6:1 (3:1) J.Kontra 4, O.Valenta, L.Nutil – R.Paikrt
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OSMIFINÁLOVÉ SKUPINY  (NEDĚLE )
VÝSLEDKY

FC Jirkov 2000 – FC Mix 7:1 (3:0) Z.Žorna 2, Z.Kopta 2, P.Zajak, J.Novák, J.Süssmilch – S.Dvořák; Young Boys Most – Tým snů 0:3 kont.; Auto Macák – FC Mix 2:1 (1:1) L.Kučera, O,Valenta – S.Uhlíř;  FC Violin – Tým snů 4:1 (3:0)  V.Šlégr 2, T.Tykal, D.Klíma - M.Krous;
Auto Macák – FC Jirkov 2000 4:0 (1:0) D.Pešek 2, P.Macák, M.Drbohlav; FC Violin – Young boys Most 7:4 (5:1) D.Klíma 3, M.Kerner 2, T.Tykal, L.Prokopec – M.Drapák 3, F.Sidor; Technoline – Baníček Most 10:0 (2:0) D,Biely 3, K.Myšička 3, P.Pimpl 2, ŠLukáš, R.Vlášek;
Warriors Chomutov  - L.A. Revival 0:7 (0:5) V.Dobiáš 3, R.Pěnička 2, J.Riant, Z.Vaňkát
Jablíčka Chomutov – Baníček Most 10:2 (5:1) H.Gansught 4, D. Rohla 4, R. Šebek, L. Svoboda – J. Vonfráček, L. Teslička; FC Baník Chomutov – L.A. Revival 1:1 (0:0) V. Rajnyš – V. Dobiáš; Jablíčka Chomutov – Technoline 0:2 (0:1) R.Vlášek, K.Myšička; FC Baník Chomutov – Warriors 10:2 (4:1) P.Minařík 4, P.Nový 3, P.Špicar 2, V.Rajnyš – N.Polák, J.Polák
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ČTVRTFINÁLE

AUTO MACÁK – TÝM SNŮ 3:0 (3:0)
L.Nutil, J.Kontra, D.Pešek
TECHNOLINE -  L.A. REVIVAL 1:2 (0:1)
J.Šefler – V.Dobiáš 2

FC VIOLIN – FC JIRKOV 2000 7:2 (3:0)
D.Klíma 5, L.Prokopec, J.Formánek – T.Boháček, T.Kopta
FC BANÍK CHOMUTOV – JABLÍČKA CHOMUTOV 3:1 (1:0)
V.Holub, V.Rajnyš, P.Minařík – H.Gansught
SEMIFINÁLE

AUTO MACÁK – L.A. REVIVAL 1:2 (0:1)
J.Kontra – R.Pěnička, V.Kubík
FC VIOLIN - FC BANÍK CHOMUTOV 2:0 (0:0)
D.Klíma 2
O TŘETÍ MÍSTO

AUTO MACÁK – FC BANÍK CHOMUTOV 8:7
F I N Á L E

L.A. REVIVAL – FC VIOLIN 1 : 1 (0:0), 2:1p
V.Dobiáš – J.Formánek
Nejlepší střelec – Daniel Klíma (FC Violin)

Nejlepší hráč – Richard Pěnička (L.A. Revival)

Nejlepší brankář – Lukáš Treml (FC Violin)
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Sportovní areál Cihla
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Jaroslav Bystřický


majitel firmy B.E.K. spol. s r.o. Chomutov
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Karel Lipmann


spolumajitel firmy L.A. INTERIÉR s.r.o. Chomutov
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