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7. září 2015
Spolek Chomutovská liga malého fotbalu a Dětský domov Vysoká Pec uspořádali již šestý ročník turnaje pro dětské domovy ve futsalu (v malé kopané) Pecka Cup 2015. Turnaj se odehrál v pondělí 7. září v Multifunkčním sportovním areálu Duha v Chomutově a zúčastnilo se jej šest týmů (5 dětských domovů a Výchovný ústav Místo).  Týmy byly rozděleny do dvou skupin po třech týmech a všechna mužstva postupovala do K.O. systému turnaje, vítězové skupin přímo do semifinále, další týmy hrály nejdřív čtvrtfinále. Celý turnaj zahájila ředitelka Dětského domova Vysoká Pec Bc. Libuše Houdová čestným výkopem společně s předsedou CHLMF Jiřím Kupcem.  
Již v základních skupinách předvedli hráči všech týmů dobré výkony a velkou chuť do hry. Ve skupinách si nejlépe vedli hráči Dlažkovic a Žatce a tím jako vítězové skupin postoupili rovnou do semifinále. Další čtyři týmy se utkaly ve čtvrtfinále podle pořadí ve skupině, vždy křížem s druhou skupinou. První čtvrtfinále ovládli hráči Mašťova, kteří rozstříleli Chomutov a postoupili do semifinále. Druhé čtvrtfinále už bylo vyrovnanější, ale projevila se větší zkušenost Místa, které z turnaje vyřadilo Pecky z Vysoké pece. V prvním semifinále si překvapivě snadno poradily Dlažkovice s Maštovem a postoupily do finále. Druhé semifinále byl velký boj, který nakonec lépe zvládli hráči Místa a jako obhájci loňského vítězství postoupili opět do finále turnaje. V zápase o třetí místo byl úspěšnější Maštov a tím na Žatec zbylo čtvrté místo. Finále turnaje byla velká přestřelka, když v něm padlo rekordních šestnáct branek. Byl to také souboj dvou týmů, které jediné tento turnaj vyhrály. Dlažkovice do tohoto ročníku turnaj vyhrály třikrát, Místo dvakrát. I díky sedmy brankám Václava Samko se Dlažkovicím podařilo vyhrát i letošní ročník, Místo po loňském úspěchu letos skončilo na druhém místě. 

Velké poděkování patří všem, kteří se na turnaji podíleli i samotným účastníkům turnaje za jeho hladký průběh. Turnaj připravil a vedl vedoucí turnaje Pavel Fára a s organizací mu pomáhal Jiří Kupec. Futsalové zápasy řídili rozhodčí CHLMF Luboš Neumayer a Martin Jackl a poděkování patří i tetám z DD Vysoká Pec za pomoc s organizací - Věra Tomanová a Hana Peterová. Zdravotní dozor po celou dobu turnaje vzorně držela Věra Segešová.
Poděkování patří samozřejmě i partnerům turnaje, bez jejichž pomoci, by se turnaj nemohl uskutečnit. Hlavním partnerem bylo Statutární město Chomutov. Dále pak všichni ostatní, kteří se na turnaji podíleli, či jej zaštítili (Václav Hamouz – restaurace Monika, Severočeské Doly, Michal Kropáč, Radek Šíma, Kateřina Zitová, Petr Wojtowicz).

Sportovní den se vydařil, dětem se líbil a odměnou pro pořadatele byla jejich spokojenost, radost ze hry a nadšení, se kterým do zápasů všichni nastupovali. Ceny pro všechny týmy a nejlepší jednotlivce předávali vedoucí turnaje a jednatel CHLMF Pavel Fára, ředitelka DD Vysoká Pec Bc. Libuše Houdová, předseda CHLMF Jiří Kupec a zástupce z řad partnerů pan Michal Kropáč. Speciální poděkování za poskytnutí sportovního areálu patří panu Vojtěchovi Čihařovi, který turnaj dlouhodobě podporuje bezplatným pronájmem.   
POŘADÍ PO ZÁKLADNÍCH SKUPINÁCH
 
 
SKUPINA    „A“




SKUPINA    „B“ 
 
1. DD Dlažkovice
  8: 5

4
1. DD Žatec


9: 3

4
2. DD Mašťov
 7: 6

4
2. DD Vysoká Pec – Pecky   7: 3

4
3. VÚ a DD 
 Místo
 3: 7

0
3. DD Chomutov

2:12

0






 
 
Zápasy ve skupinách
 Dlažkovice – Místo  4 : 1  ( 2:0 )  V. Samko 2, V. Mlynář 2 – M. Kroščen, Žatec – Pecky  2 : 2  ( 1:2 )  N. Kocaj, J. Turták – R. Karbus 2, Dlažkovice – Mašťov  4 : 4  ( 2:2 )  V. Samko 2, V. Mlynář 2 – T. Šabach 3, K. Lacko, Žatec – Chomutov  7 : 1  ( 1:1 )  N. Kocaj 3, D. Horvát 2, A. Turták, S. Žiga – L. Puschner, Místo – Mašťov  2 : 3  ( 2:1 )  D. Polák, P. Polák – T. Šabach 3, Pecky – Chomutov  5 : 1  ( 3:1 )  M. Šatra 4, R. Karbus – L. Puchner. 
  
Čtvrtfinále 
MAŠŤOV – CHOMUTOV  17 : 0  ( 7:0 )   

M. Jelínek 6, T. Šabach 5, K. Lacko 5, D. Zigmund
MÍSTO – PECKY  4 : 1  (2:1)
 D. Polák 2, M. Kroščen, D. Szamko
 
Semifinále
DLAŽKOVICE – MAŠŤOV  8 : 2  ( 4:1 )   

V. Samko 7, V. Mlynář
 
ŽATEC – MÍSTO  1 : 3  ( 0:1 )
J. Turták – P. Polák 3
 

o 3 místo

MAŠŤOV – ŽATEC  6 : 3  ( 4:0 )

T. Šabach 3, K. Lacko 3 – S. Žiga 2, N. Kocaj 

FINÁLE

DLAŽKOVICE – MÍSTO  10 : 6  ( 4:1 )
V. Samko 7, V. Mlynář 2, D. Baňo – P. Polák 4, D. Polák, M. Kroščen
 
 
 
  Konečné umístění:
 
1. Dětský domov DLAŽKOVICE
2. Výchovný ústav a Dětský domov MÍSTO
3. Dětský domov MAŠŤOV
4. Dětský domov ŽATEC
5. Dětský domov VYSOKÁ PEC – PECKY 
6. Dětský domov CHOMUTOV
 
 Nejlepší hráč: 

Antonio TURTÁK
DD Žatec
Nejlepší střelec:

Václav SAMKO

DD Dlažkovice  - 18 branek
Nejlepší brankář:

Michal MIRGA

DD Maštov
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P A R T N E Ř I    T U R N A J E 
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STATUTÁRNÍ MĚSTO
 CHOMUTOV
SK Chomutov S-R-O, s.r.o.
- organizátor sportovních akcí a zájezdů na sportovní akce po celém světě, provozovatel sportovních zařízení
Restaurace MONIKA Chomutov 
Václav Hamouz
Radek Šíma

Kateřina Zitová 
Petr Wojtowicz

- koupaliště Vysoká Pec
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M E D I Á L N Í   P A R T N E Ř I 
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