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5. září 2016
Spolek Chomutovská liga malého fotbalu a Dětský domov Vysoká Pec uspořádali již sedmý ročník turnaje pro dětské domovy ve futsalu (v malé kopané) Pecka Cup 2016. Turnaj se odehrál v pondělí 5. září v Multifunkčním sportovním areálu Duha v Chomutově a zúčastnilo se jej sedm týmů (6 dětských domovů a Výchovný ústav Místo), když se na poslední chvíli omluvil Chomutov. Týmy byly předem rozlosovány do dvou skupin po čtyřech týmech a všechna mužstva postupovala do K.O. systému turnaje. Celý turnaj zahájila ředitelka Dětského domova Vysoká Pec Bc. Libuše Houdová společně s hlavním pořadatelem Pavlem Fárou.
Základní skupiny ukázaly kvalitu některých týmů a své skupiny s přehledem vyhrály týmy Žatec a Dlažkovice, obhájce loňského prvenství. V prvním čtvrtfinále měl volný los tým Dlažkovic, ve druhém podlehly Pecky z Vysoké Pece vysoko Ústí nad Labem – Severní terase. Drama ukončené penaltovým rozstřelem přineslo třetí čtvrtfinále, ve kterém byli nakonec šťastnější hráči Žatce a tím se s turnajem rozloučil Most. Ve čtvrtém čtvrtfinále se střetl loni třetí Mašťov a loni druhé Místo. Lepším týmem byl nakonec Mašťov a Místo se s turnajem muselo rozloučit. V prvním semifinále přehráli hráči Dlažkovic vysoko Ústí nad Labem a ve druhém semifinále Mašťov porazil Žatec. V zápase o třetí místo si jej vybojovali hráči Ústí nad Labem – Severní terasa, kteří vyhráli nad Žatcem. Finále turnaje přineslo pěknou podívanou pro diváky a také velké překvapení po jeho skončení. Do tříbrankového vedení se nečekaně dostal Mašťov, ale hráči Dlažkovic se probrali a snížili na rozdíl jediné branky. V závěru sice vyvinuli velký tlak, ale vyrovnat se jim již nepodařilo. Vítězem sedmého ročníku turnaje se stal Dětský domov Mašťov, Dětský domov Dlažkovice neobhájil loňské prvenství, ale i tak je stále se čtyřmi výhrami nejúspěšnějším týmem turnaje. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Tomáš Šabach z Mašťova a nejlepším brankářem Lukáš Suchý z Ústí nad Labem. Nejlepším střelcem se stal stejně jako loni Václav Samko z Dlažkovic, který vstřelil i shodně osmnáct branek. 
Velké poděkování patří všem, kteří se na turnaji podíleli i samotným účastníkům turnaje za jeho hladký průběh. Turnaj připravil a vedl vedoucí turnaje Pavel Fára a s organizací mu pomáhal Jiří Kupec. Futsalové zápasy řídili rozhodčí CHLMF Luboš Neumayer a Martin Jackl a poděkování patří i tetám z DD Vysoká Pec za pomoc s organizací - Věra Tomanová a Hana Peterová a slečna Alena Bartoňová. 
Poděkování patří samozřejmě i partnerům turnaje, bez jejichž pomoci by se turnaj nemohl uskutečnit. Hlavním partnerem bylo Statutární město Chomutov. 
Sportovní den se vydařil, dětem se líbil a odměnou pro pořadatele byla jejich spokojenost, radost ze hry a nadšení, se kterým do zápasů všichni nastupovali. Ceny pro všechny týmy a nejlepší jednotlivce předávali vedoucí turnaje a sekretář CHLMF Pavel Fára, ředitelka DD Vysoká Pec Bc. Libuše Houdová, předseda CHLMF Jiří Kupec a zástupce z řad partnerů pan Vojtěch Čihař. Poděkování za poskytnutí sportovního areálu patří panu Vojtěchovi Čihařovi, který turnaj dlouhodobě podporuje bezplatným pronájmem.   
POŘADÍ PO ZÁKLADNÍCH SKUPINÁCH
 
 
SKUPINA    „A“




SKUPINA    „B“ 
 
1. DD Dlažkovice
 17: 2

9
1. DD Žatec


7: 2

9
2. DD Mašťov
 8: 4

4
2. DD Vysoká Pec – Pecky   6: 2

6
3. DD Ústí n/ Labem 5: 7

4
3. VÚ a DD Místo

4:4

3

4. VÚ a DD Místo
4:21

0
4. DD Chomutov
            0:9                  0
 
Zápasy ve skupinách
 Žatec – Pecky  2 : 1  (0:0)  N.Kocaj, J.Průcha – R.Karbus, Chomutov – Místo  0 : 3  kontumačně, Dlažkovice – Mašťov  2 : 0  (0:0)  V.Samko 2, Ústí nad Labem – Most  3 : 2 (1:2)  T.Rebeta 2, J.Filo – D.Šulik, P.Zelenka, Žatec – Místo  2 : 1 (1:1)  A.Turták, N.Kocaj – D.Cabadaj, Pecky – Chomutov  3 : 0 kontumačně, Ústí nad Labem – Maštov 1 : 1 (0:1)  J.Pilo – K.Lacko, Dlažkovice – Most  11 : 1 (6:1) V.Samko 8, M.Tokár 2, M.Nový – P.Zelenka, Pecky – Místo 2 : 0 (2:0) R.Karbus 2, Žatec – Chomutov 3 : 0 kontumačně,  Dlažkovice  - Ústí nad Labem 4 : 1 (2:0) V.Samko 3, M.Tokár – J.Filo, Most – Mašťov 1 : 7 (0:3) A.Hübschmann – T.Šabach 3, P.Arutsunov 3, D.Zigmund.
  
Čtvrtfinále 
DLAŽKOVICE – CHOMUTOV  3 : 0  KONTUMAČNĚ   

PECKY – ÚSTÍ NAD LABEM  1 :7 (0:3)
R.Karbus – J.Filo 4, D.Polák 3
ŽATEC – MOST 4 : 3p (2:2)
A.Turták, J.Turták, N.Kocaj – P.Zelenka 3
MAŠŤOV – MÍSTO  5 : 0 (1:0)
 T.Šabach 3, D.Zigmund, P.Arutsunov
 
Semifinále
DLAŽKOVICE – ÚSTÍ NAD LABEM   7 : 1 (4:1)
V. Samko 5,M. Tokár 2 – T.Berger
 
ŽATEC – MAŠŤOV  1 : 5 (0:2)
J.Průcha – T.Šabach 2, D.Zigmund, P.Arutsunov
 

o 3 místo

ÚSTÍ NAD LABEM – ŽATEC  3 : 1 (2:1)
T.Berger, D.Polák, J.Filo – A.Turták
FINÁLE

DLAŽKOVICE – MAŠŤOV 2 : 3  ( 2:3 )
M.Tokár, M.Nový – T.Šabach 2, D.Zigmund
 
 
 
  Konečné umístění:
 
1. Dětský domov Mašťov
2. Dětský domov Dlažkovice
3. Dětský domov Ústí nad Labem –Severní terasa
4. Dětský domov Žatec
5. Dětský domov Most
6. Dětský domov a Výchovný ústav Místo
7. Dětský domov Vysoká Pec –Pecky

8. Dětský domov Chomutov
 
 Nejlepší hráč: 
  Tomáš Šabach
          DD Mašťov
Nejlepší střelec:
  Václav SAMKO

DD Dlažkovice  -18 branek
Nejlepší brankář:
  Lukáš Suchý

DD Ústí nad Labem – Severní terasa
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P A R T N E Ř I    T U R N A J E 
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STATUTÁRNÍ MĚSTO

       CHOMUTOV
SK Chomutov S-R-O, s.r.o.
- organizátor sportovních akcí a zájezdů na sportovní akce po celém světě, provozovatel sportovních zařízení

Restaurace MONIKA Chomutov 
Václav Hamouz
Petr Wojtowicz

koupaliště Vysoká Pec

NONAK - Grafické studio Praha 
Miroslav Schmid
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M E D I Á L N Í   P A R T N E Ř I 
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