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7. září 2018
Spolek Chomutovská liga malého fotbalu a Dětský domov Vysoká Pec uspořádali již devátý ročník turnaje pro dětské domovy ve futsalu (v malé kopané) Pecka Cup 2018. Turnaj se odehrál v pátek 7. září v Multifunkčním sportovním areálu v Cihlářské ulici v Chomutově a zúčastnilo se jej sedm týmů (6 dětských domovů a Výchovný ústav Místo). Hrálo se systémem jedné skupiny každý s každým. Celý turnaj zahájili hlavní pořadatel Pavel Fára a ředitelka DD Vysoká Pec Bc. Libuše Houdová. 
Vzhledem k systému turnaje měla všechna utkání svůj náboj. O celkovém vítězi rozhodl až vzájemný zápas a jedna vstřelená branka mezi týmy DD Maštov a DD Ústí nad Labem. Vítězem se tak stal DD Maštov, druhé místo získal DD Ústí nad Labem. Třetí místo obsadil DD Žatec, když získal o tři body méně než vedoucí dvojice. Dětský domov Dlažkovice nenavýšil počet prvenství na turnaji a skončil na čtvrtém místě, přesto je stále se čtyřmi výhrami nejúspěšnějším týmem turnaje. Páté místo má loňský vítěz DD ,,Pecky,, Vysoká Pec, šestý je DD Tuchlov a sedmý VÚ a DD Místo. 
Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Nikolas Polák z Vysoké Pece a nejlepším brankářem byla vyhlášená Nikola Christophová z Tuchlova. Nejlepším střelcem se stal Kryštof Lacko  z Maštova, který vstřelil šestnáct branek. 

Velké poděkování patří všem, kteří se na turnaji podíleli i samotným účastníkům turnaje za jeho hladký průběh. Turnaj připravil a vedl vedoucí turnaje Pavel Fára a s organizací mu pomáhal Jiří Kupec. Futsalové zápasy řídili rozhodčí CHLMF Luboš Neumayer a Martin Jackl a poděkování patří i tetám z DD Vysoká Pec za pomoc s organizací Věře Tomanové, Aleně Buškové  a slečně Aleně Bartoňové.
Poděkování patří samozřejmě i partnerům turnaje, bez jejichž pomoci by se turnaj nemohl uskutečnit. Hlavními partnery byli Statutární město Chomutov a Severočeské Doly a.s. Chomutov.
Sportovní den se vydařil, dětem se líbil a odměnou pro pořadatele byla jejich spokojenost, radost ze hry a nadšení, se kterým do zápasů všichni nastupovali. Ceny pro všechny týmy a nejlepší jednotlivce předávali vedoucí turnaje a sekretář CHLMF Pavel Fára, předseda CHLMF Jiří Kupec, zástupce statutárního města Chomutov pan Karel Lipmann a paní ředitelka DD Vysoká Pec Bc. Libuše Houdová. 
  
TABULKA
 
1. DD Maštov
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2. DD Ústí nad Labem
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3. DD Žatec
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4. DD Dlažkovice
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5. DD ,,Pecky,, Vysoká Pec
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  9
6. DD Tuchlov
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  3
7. VÚ a DD Místo


0
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  1 : 25

  0
 
 Žatec – Místo  6 : 0  N.Ferenc 3, A.Turkát 2, D.Gegert, Vysoká Pec – Maštov  1 : 2  M.Kováč – M.Jelínek, K.Lacko, Dlažkovice – Tuchlov  1 : 0  M.Tokár, Žatec – Maštov   4 : 2  A.Turták 2, N.Ferenc 2 – K.Lacko 2, Ústí nad Labem – Dlažkovice  2 : 0  T.Bergert, D.Polák, Vysoká Pec – Místo  2 : 0  M.Kováč 2, Ústí nad Labem – Maštov      0 : 1  K.Lacko, Žatec – Tuchlov  6 : 3  N.Ferenc 3, A.Turták 2, N.Kocaj – D.Černohlávek 3, Maštov – Místo  3 : 1  K.Lacko 3 – A.Bunda, Ústí nad Labem – Žatec  1 : 0  J.Průcha, Vysoká pec – Dlažkovice  0 : 1  L.Giňa, Maštov – Tuchlov  9 : 0  K.Lacko 5, M.Jelínek 2, Baláž, P.Arutjunov, Žatec – Vysoká pec  2 : 6  D.Gebert 2 – N.Polák 5, M.Kováč, Ústí nad Labem – Místo  8 : 0  D.Polák 4, L.Bendík 2, T.Berger 2, Dlažkovice – Maštov  1 : 4  V.Bandiová – K.Lacko 3, M.Jelínek, Ústí nad Labem – Vysoká Pec  6 : 1  D.Polák 3, T.Berger 2, P.Vlach – N.Polák, Místo – Tuchlov  0 : 3  kontumačně, Žatec – Dlažkovice  1 : 0  N.Ferenc, Vysoká Pec – Tuchlov  4 : 0  N.Polák 4, Dlažkovice – Místo  3 : 0  kontumačně, Ústí nad labem – Tuchlov  4 : 1  T.Berger 2, P.Vlach, L.Bendík – D.Černohlávek. 
 
 
 Nejlepší hráč: 
  Nikolas Polák
          DD Vysoká Pec - Pecky
Nejlepší střelec:
  Kryštof Lacko

DD Maštov - 16 branek
Nejlepší brankář:
  Nikola Christophová
DD Tuchlov 
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STATUTÁRNÍ MĚSTO

       CHOMUTOV
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