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Asociace Školních Sportovních Klubů a Chomutovská Liga Malého Fotbalu uspořádali v městské sportovní hale v Chomutově finálový turnaj žákovské futsalové ligy, které se účastní základní školy z Chomutova, Jirkova a širokého okolí. Do finálového turnaje postoupilo 16 týmů z dvanácti škol v kategoriích mladších a starších žáků. Týmy byly nasazeny do čtyřčlenných skupin podle umístění v základních skupinách dlouhodobé soutěže. Nejlepší čtyři týmy v každé kategorii hrály finále celé soutěže a další čtyři týmy ze základních skupin se utkaly o pohár Václava Čecha. Ve skupině O pohár Václava Čecha se mezi staršími žáky nejlépe dařilo těm, kteří to do Chomutovské haly měli nejdál, ZŠ Perštejn. Mezi mladšími žáky se vedlo nejlépe loni nejlepšímu týmu soutěže 5. ZŠ Písečné. Nejlepším střelcem v pohárových bojích mezi staršími žáky se stal Jan Havránek z Perštejna, který vstřelil deset branek. Nejlepším brankářem byl vyhlášen jeho spoluhráč Jan Zadina. Mezi mladšími žáky se stal nejlepším střelcem Jakub Šlachta z 1. ZŠ Budovatelů Jirkov, když vstřelil devět branek. Nejlepším brankářem ve stejné kategorii byl vyhlášen jeho spoluhráč Lukáš Procházka. 
  V samotném finále celé soutěže se mezi mladšími žáky  nejlépe  dařilo dvěma nejlepším týmům ze základních skupin. Všechny tři zápasy vyhráli žáci 13. ZŠ Březenecké a tím se stali letošními mistry Chomutova v mladší kategorii. V té starší kategorii se také dařilo úspěšným týmům ze základní skupiny a blízko obhajobě loňského titulu byli hráči 5. ZŠ Písečné. Jenže Písečná prohrála ve vzájemném zápase s Kadaňskou a tak letošním mistrem Chomutova v kategorii starších žáků se stala 4. ZŠ Kadaňská. Mezi mladšími žáky se stal nejlepším střelcem finále Karel Myšička ze 13. ZŠ Březenecká, když vstřelil šest branek.  Nejlepším brankářem byl vyhlášen jeho spoluhráč Lukáš Treml. Ve starší kategorii se nejlepším střelcem stal Lukáš Vintrlík z 5. ZŠ Písečná, který vstřelil šest branek. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Martin Bubeník ze 4. ZŠ Kadaňská. 
  Celý turnaj se  vydařil a k vidění byly zajímavé, dramatické  a kvalitní zápasy. Výkony mladých hráčů byly pro budoucnost futsalu v našem městě rozhodně velkým příslibem.  Každý rok z této soutěže někteří hráči již naskočí do soutěže dospělých a je na nich vidět příprava z  žákovské ligy. Pro omlazení a oživení soutěže dospělých je příprava hráčů v této soutěži velkým přínosem. Ceny pro všechny týmy a nejlepší jednotlivce předával zástupce dvou hlavních partnerů soutěže, Severočeských dolů a.s. Chomutov a statutárního města Chomutov pan Rudolf Kozák. Spolu s ním ceny předával pan Václav Čech, který mládežnickému školnímu sportu věnoval v Chomutově více jak 40 let své aktivní činnosti. Velké poděkování patří všem organizátorům z řad AŠSK a CHLMF, rozhodčím a v neposlední řadě všem partnerům, bez jejichž pomoci bychom nemohli soutěž na patřičné úrovni organizovat. Finálový turnaj vedli Pavel Nobst, Jiří Kupec, Pavel Fára, Ivan Holubář, Zdeněk Veselý a řídili jej rozhodčí CHLMF Martin Jackl, Petr Špicar, Martin Bundzík, Petr Minařík a Petr Moder. 
  Do celé letošní sezóny nastoupilo 24 týmů základních škol z Chomutova, Jirkova a širokého okolí a finálový turnaj byl vyvrcholením celé sezóny, která se hrála od října 2011.
FINÁLE ŽÁKOVSKÉ FUTSALOVÉ LIGY AŠSK A CHLMF

STARŠÍ ŽÁCI
Výsledky :  5. ZŠ Chomutov – 4. ZŠ Chomutov  1 : 2  ( 1:0 ),  Volf – Zvánovec, Fialka, 3. ZŠ Jirkov – 4. ZŠ Jirkov  5 : 1  ( 3:1 )  S. Dvořák 2, D. Dvořák 2, Váňa – Armstark,  5. ZŠ Chomutov – 4. ZŠ Jirkov       5 : 3  ( 2:1 )  Vintrlík 3, Šebek, Volf – Ferko 2, Navrátil, 3. ZŠ Jirkov – 4. ZŠ Chomutov  1 : 3  ( 0:1 )  S. Dvořák – Novák 2, Zvánovec, 4. ZŠ Chomutov – 4. ZŠ Jirkov  4 : 2  ( 1:1 )  Zvánovec 2, Kunart, Fialka – Frič 2, 3. ZŠ Jirkov – 5. ZŠ Chomutov  1 : 4  ( 0:0 )  D. Dvořák – Vintrlík 3, Šebek. 
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MLADŠÍ ŽÁCI

Výsledky :  13. ZŠ Chomutov – 3. ZŠ Chomutov  3 : 2  ( 1:1 )  Myšička, Šorsák, Čech – Polák, Vondráček, 2. ZŠ Chomutov – 4. ZŠ Chomutov  1 : 1  ( 1:1 )  Lacko – Větrovec, 13. ZŠ Chomutov – 4. ZŠ Chomutov  3 : 1  ( 1:1 )  Myšička 2, Šilhan – Mol, 2. ZŠ Chomutov – 3. ZŠ Chomutov  6 : 2  ( 4:1 )  Vondráček 4, Havliš, Lacko – Polák, Klíma, 13. ZŠ Chomutov – 2. ZŠ Chomutov  4 : 1  ( 1:0 )  Myšička 3, Šilhan – Vondráček, 4. ZŠ Chomutov – 3. ZŠ Chomutov  2 : 1  ( 1:0 )  Chaloupka, Mol – Vondráček. 
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3.  4. ZŠ Kadaňská Chomutov


  4 :  5

4
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O POHÁR VÁCLAVA ČECHA
STARŠÍ ŽÁCI

Výsledky :  ZŠ Perštejn – 2. ZŠ Chomutov  1 : 1  ( 0:0 )  Nezbeda – Fazekaš, 12. ZŠ Chomutov  - ZŠ Březno  11 : 1  ( 3:0 )  Šrétr 4, Hašek 3, Janout 2, Ulrich 2 – Jámečný, ZŠ Perštejn – ZŠ Březno  10 : 0      ( 5:0 )  Havránek 6, Nezbeda 2, Lebeda 2, 12. ZŠ Chomutov – 2. ZŠ Chomutov  3 : 3  ( 3:2 )  Hašek 3 – Franta, Fazekaš, Kratochvíl, ZŠ Perštejn – 12. ZŠ Chomutov  4 : 1  ( 1:0 )  Havránek 4 – Hašek, 2. ZŠ Chomutov – ZŠ Březno  7 : 0  ( 4:0 )  Franta 4, Posejpal, Sommer, Kratochvíl. 
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MLADŠÍ ŽÁCI

Výsledky :  1. ZŠ Jirkov – ZŠ Březno  11 : 0  ( 4:0 )  Kontra 4, Šlachta 3, T. Svoboda 2, Šujan 2, 5. ZŠ Chomutov – 2. ZŠ Jirkov  5 : 2  ( 3:1 )  Ha Tien Dat 2, Doubrava, Le Huy, Sučík – Vlasák, Lukavec, 1. ZŠ Jirkov – 2. ZŠ Jirkov  8 : 0  ( 2:0 )  Šlachta 4, T. Svoboda 2, Kontra 2, 5. ZŠ Chomutov – ZŠ Březno  5 : 0  ( 1:0 )  Tancoš 2, Smrčka, Doubrava, Sučík,  1. ZŠ Jirkov – 5. ZŠ Chomutov  3 : 4  ( 2:3 )  Šlachta 2, T. Svoboda – Le Huy 2, Ha Tien Dat 2, 2. ZŠ Jirkov – ZŠ Březno  0 : 0.
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Statutární město CHOMUTOV
Významný partner sportovců Chomutovska
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Pohéry, medaile, odznaky

 Vitejte ve svats vitézi!
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