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Asociace Školních Sportovních Klubů a Chomutovská Liga Malého Fotbalu uspořádali v městské sportovní hale v Chomutově finálový turnaj žákovské futsalové ligy mladších žáků, které se účastní základní školy z Chomutova, Jirkova a širokého okolí. Do finálového turnaje postoupilo všech 8 týmů ze  základních skupin. Vždy dva nejlepší týmy ze skupiny postoupily do finále celé soutěže, další dva týmy ze skupiny se utkaly O pohár Václava Čecha. Týmy se střetly ve dvou semifinále, kde hrál první ze skupiny s druhým s druhé skupiny. Nejdříve začaly boje O pohár Václava Čecha a v prvním semifinále si poradila 4. ZŠ Chomutov se 4. ZŠ Jirkov a postoupila do finále. Ve druhém semifinále potvrdila roli favorita 2. ZŠ Chomutov, které utekla těsně účast ve velkém finále, ale do toho malého se probojovala přes 3. ZŠ Chomutov. V zápase o třetí místo 4. ZŠ Jirkov po prvním poločase otočila výsledek a ve druhém poločase rozstřílela 3. ZŠ Chomutov a obsadila třetí místo v poháru. V samotném finále se rychle do vedení dostala 2. ZŠ Chomutov a skóre překvapivě zvyšovala  ve svůj prospěch. 4. ZŠ Chomutov se sice snažila o zvrat, ale lepším týmem byla 2. ZŠ Chomutov a zaslouženě získala Pohár Václava Čecha. 4. ZŠ Chomutov tím  letos obsadil druhé místo v Poháru Václava Čecha. Nejlepším brankářem v Poháru Václava Čecha byl vyhlášen Matyáš Müller z vítězné 2. ZŠ Chomutov. Nejlepším střelcem se stal s pěti brankami Michal Nechanický ze 4. ZŠ Chomutov, ale mezi ním a Alešem Brabcem z 2. ZŠ Chomutov rozhodl až penaltový rozstřel. 
Po zápasech O pohár Václava Čecha přišlo na řadu samotné finále celé soutěže a rozhodně celý turnaj kvalitními zápasy gradoval. V prvním semifinále si loňský vítěz soutěže 13. ZŠ Chomutov celkem snadno poradil s 2. ZŠ Jirkov. Druhé semifinále bylo více dramatické, když po těsné výhře  do finále postoupila 5. ZŠ Chomutov před 12. ZŠ Chomutov. Napínavý byl i zápas o třetí místo, který nakonec ve svůj prospěch rozhodla 2. ZŠ Jirkov a obsadila tím 3. místo, na 12. ZŠ Chomutov zbylo čtvrté místo. Finále celé soutěže bylo ozdobou celého turnaje a ukázalo se, že do něj postoupily nejlepší dva týmy. Hráči obou týmů předváděli pohledné akce a šance byli před oběma brankami, ale první udeřili hráči 13. ZŠ Chomutov. Dále se hrál kvalitní zápas a když ve druhém poločase přidali hráči 13. ZŠ Chomutov druhou branku, zdálo se rozhodnuto. Jenže hráči 5. ZŠ Chomutov se nevzdali a v závěru zápasu ještě snížili na rozdíl jedné branky. Vyrovnání se ale nedočkali, takže hráči 13. ZŠ Chomutov se mohli radovat z obhajoby loňského vítězství, 5. ZŠ Chomutov obsadila druhé místo. Nejlepším brankářem byl vyhlášen Miroslav Pavlásek z 5. ZŠ Chomutov a nejlepším střelcem se stal s devíti brankami jeho spoluhráč Jan Doubrava. 
  Celý turnaj se  vydařil a k vidění byly zajímavé, dramatické  a kvalitní zápasy. Výkony mladých hráčů byly pro budoucnost futsalu v našem městě rozhodně velkým příslibem.  Každý rok z této soutěže někteří hráči již naskočí do soutěže dospělých a je na nich vidět příprava z  žákovské ligy. Pro omlazení a oživení soutěže dospělých je příprava hráčů v této soutěži velkým přínosem. Ceny pro všechny týmy a nejlepší jednotlivce předávali předseda CHLMF Jiří Kupec, předseda AŠSK Chomutov Pavel Nobst a pan Václav Čech. Velké poděkování patří všem organizátorům z řad AŠSK a CHLMF, rozhodčím a v neposlední řadě všem partnerům, bez jejichž pomoci bychom nemohli soutěž na patřičné úrovni organizovat. Finálový turnaj vedli Pavel Nobst, Jiří Kupec, Martin Jackl, Václav Čech a řídili jej rozhodčí CHLMF Martin Bundzík a Petr Minařík. 
O POHÁR VÁCLAVA ČECHA

S E M I F I N Á L E

4. ZŠ Krušnohorská Jirkov – 4. ZŠ Kadaňská Chomutov   2 : 4  ( 0:1 )

Leden 2 – Nechanický 3, Bachor
3. ZŠ Na Příkopech Chomutov – 2. ZŠ Zahradní Chomutov  1 : 4  ( 1:2 )

L. Jíra – Karbus 3, Daniel 

O TŘETÍ MÍSTO

4. ZŠ Krušnohorská Jirkov – 3. ZŠ Na Příkopech Chomutov  7 : 1  ( 0:1 )
Rajčan 3, Záruba 3, Suchomel – Holub

F I N Á L E  

4. ZŠ Kadaňská Chomutov – 2. ZŠ Zahradní Chomutov  1 : 4  ( 1:3 )

Bachor – Vrabec 3, Müller
FINÁLE ŽÁKOVSKÉ FUTSALOVÉ LIGY AŠSK A CHLMF

SEMIFINÁLE
2. ZŠ Studentská Jirkov – 13. ZŠ Březenecká Chomutov  1 : 4  ( 0:3 )

Gábor – Šilhan 2, Liška, Myšička

12. ZŠ Heyrovského Chomutov – 5. ZŠ Písečná Chomutov  2 : 3  ( 0:2 )

Kaják 2 – M. Kocourek, O. Kocourek, Doubrava

O TŘETÍ MÍSTO

2. ZŠ Studentská Jirkov – 12. ZŠ Heyrovského Chomutov  4 : 2  ( 2:1 )

Gábor 2, Pěnkava, Knébl – Kaják, Z. Hlaváček

F I N Á L E

13. ZŠ Březenecká Chomutov – 5. ZŠ Písečná Chomutov  2 : 1  ( 1:0 )

Liška 2 - Doubrava
Konečné pořádí letošního ročníku 2012/2013





MLADŠÍ ŽÁCI




1. 13. ZŠ BŘEZENECKÁ CHOMUTOV




2.   5. ZŠ Písečná Chomutov


3.    2. ZŠ Studentská Jirkov



4.  12. ZŠ Heyrovského Chomutov



5.   2. ZŠ Zahradní Chomutov



6.   4. ZŠ Kadaňská Chomutov



7.   4. ZŠ Krušnohorská Jirkov



8.   3. ZŠ Na Příkopech Chomutov
P A R  T  N  E  Ř  I      T  U  R  N  A  J  E 
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Statutární město CHOMUTOV
Významný partner sportovců Chomutovska
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GLOBUS CHOMUTOV

M E D I Á L N Í    P A R T N E Ř I    T U R N A J E
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