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ŽÁKOVSKÁ FUTSALOVÁ LIGA VÁCLAVA ČECHA
2016 / 2017 

Mladší žáci, skupina B
V Městské sportovní hale v Chomutově byl již v říjnu zahájen nový ročník Žákovské futsalové ligy Václava Čecha pořádaný Spolkem Chomutovská liga malého fotbalu a OR AŠSK Chomutov. Soutěže se účastní základní školy z Chomutova, Jirkova a širokého okolí a tato soutěž má již dvacetiletou tradici. V letošním ročníku nastoupilo 8 týmů mladších žáků rozdělených do dvou skupin. Vždy nejlepší dva týmy postupují do finále soutěže, další dva týmy se utkají O pohár CHLMF.
Odložený turnaj odehrála skupina B a nejlépe si vedla dvojice ZŠ Písečná a ZŠ Zahradní. Shodně si připsaly obě školy dvě výhry, jejich vzájemný zápas skončil remízou a tím společně postoupily do finálového turnaje. O pohár Václava Čecha si s nimi zahrají ze skupiny A ZŠ Na Příkopech Chomutov a ZŠ Krušnohorská Jirkov. Vítěz finálového turnaje si zajistí postup do Krajského finále, které se po loňském velkém úspěchu hraje v březnu opět v Chomutově. O pohár CHLMF se utkají ZŠ Heyrovského Chomutov a ZŠ Studentská Jirkov, když ze skupiny A je doplní ZŠ Kadaňská Chomutov a ZŠ Březenecká Chomutov. V tabulce střelců jsou na prvním místě s pěti vstřelenými brankami Daniel Matoušek ze ZŠ Zahradní Chomutov a Stanislav Uhlíř ze ZŠ Písečná Chomutov.

  Organizačně turnaj vedl Martin Jackl a zápasy řídili rozhodčí CHLMF Petr Špicar a Vladimír Novotný. 
Výsledky : 12. ZŠ Chomutov – 5. ZŠ Chomutov  2 : 5  (1:1)  R.Valach, D.Doležal – S.Uhlíř 3, D.Fedák, M.Olah, 2.ZŠ Jirkov – 2. ZŠ Chomutov    1 : 2  (1:0)  N.Soběslavský – D.Matoušek 2, 2. ZŠ Chomutov – 5. ZŠ Chomutov  2 : 2  (1:0)  D.Matoušek 2 – S.Uhlíř 2, 2. ZŠ Jirkov – 12. ZŠ Chomutov  3 : 4  (1:2)  N.Soběslavský, O.Bárta, V.Ouzský – O.Holubář, R.Valach, A.Bittner, D.Doležal, 5. ZŠ Chomutov – 2. ZŠ Jirkov  4 : 2  (2:0)  A.Pospíšil 2, D.Fedák 2 – N.Soběslavský 2, 2. ZŠ Chomutov – 12. ZŠ Chomutov  2 : 0  (1:0)  D.Matoušek, L.Vymyslický. 
Tabulka : 
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2. ZŠ Zahradní Chomutov

3
2
1
0
  6: 3

7
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Tabulka střelců :  1.-2. D.Matoušek (ZŠ Zahradní Chomutov) a S.Uhlíř (ZŠ Písečná Chomutov) oba 5 branek, 3.-4. N.Soběslavský (ZŠ Studentská Jirkov) a D.Fedák (5.ZŠ Písečná Chomutov) oba 3 branky. 
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