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ŽÁKOVSKÁ FUTSALOVÁ LIGA VÁCLAVA ČECHA
2016 / 2017 

Starší žáci, skupina A
V Městské sportovní hale v Chomutově byl zahájen nový ročník Žákovské futsalové ligy Václava Čecha pořádaný Spolkem Chomutovská liga malého fotbalu a OR AŠSK Chomutov. Soutěže se účastní základní školy z Chomutova, Jirkova a širokého okolí a tato soutěž už má dvacetiletou tradici. Do letošního ročníku nastoupí 10 týmů starších žáků rozdělených do dvou skupin. Vždy nejlepší dva týmy postoupí do finále soutěže, další dva týmy se utkají O pohár CHLMF.
  Úvodní turnaj skupiny A se nejlépe povedl ZŠ Březenecké Chomutov, která oba své zápasy vyhrála a s plným počtem bodů je na prvním místě. Hned tři týmy mají tři body a některé zápasy byly hodně bohaté na branky. Bez bodu je zatím tým ZŠ a MŠ Březno, ale vše se může změnit v dalším turnaji. Bodové rozdíly mezi týmy nejsou velké a to zajišťuje zajímavé zápasy v dalším kole. Střelecky se prosadil Josef Maršálek z 13.ZŠ Březenecké Chomutov, když vstřelil pět branek. 
  Organizačně turnaj vedl Pavel Fára a zápasy řídili rozhodčí CHLMF Martin Jackl a Jaromír Novotný starší. 
Výsledky : 13.ZŠ Březenecká Chomutov – 4.ZŠ Krušnohorská Jirkov  2 : 1  (0:1)  J.Maršálek, A.Ismail – M.Kopecký, 2.ZŠ Studentská Jirkov – ZŠ a MŠ Březno  3 : 1  (2:1)  J.Sežanský 2, L.Čimpera – P.Reichl, 4.ZŠ Kadaňská Chomutov – 4.ZŠ Krušnohorská Jirkov  1 : 11  (1:4)  P.Pimpl – D.Navrátil 3, M.Kopecký 3, P.Paluska 2, A.Surman, J.Šišovský, M.Huml, 2.ZŠ Studentská Jirkov – 13.ZŠ Březenecká Chomutov  0 : 10  (0:3)  J.Maršálek 4, V.Prošek 3, A.Ismail, J.Slabyhoud, A.Cerman, ZŠ a MŠ Březno – 4.ZŠ Kadaňská Chomutov  1 : 3  (0:2)  D.Rezková – P.Pimpl 3. 
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Tabulka střelců :  1. J. Maršálek (13.ZŠ Březenecká Chomutov)  5 branek, 2. M. Kopecký (4.ZŠ Krušnohorská Jirkov)  a P. Pimpl (4.ZŠ Kadaňská Chomutov)  oba 4 branky.
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