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Asociace školních sportovních klubů Chomutov a Spolek Chomutovská liga malého fotbalu uspořádaly v Městské sportovní hale v Chomutově turnaj ve futsalu O pohár CHLMF. Tento turnaj odehrály týmy, které skončily v základních skupinách Žákovské futsalové ligy Václava Čecha v kategorii mladších žáků na třetím až pátém místě. Soutěže se účastní základní školy z Chomutova, Jirkova a okolí, když do  letošního ročníku v mladší kategorii nastoupilo deset škol rozdělených do dvou skupin. 
Turnaj se odehrál systémem každý s každým a účastnily se jej tři školy z Chomutova, dvě z Jirkova a škola ze Strupčic. Úvodní zápasy ukázaly jako nečekaného favorita školu ze Strupčic, protože její hráči od začátku podávali velmi dobré výkony. Body jí sebrala jen ZŠ Březenecká za remízu a tak se bez porážky stala vítězem Poháru CHLMF ZŠ Strupčice. Druhé místo obsadila ZŠ Březenecká Chomutov, která si své druhé místo zajistila vysokou výhrou v posledním zápase nad ZŠ Písečnou. Tím o jeden bod obsadila třetí místo ZŠ Krušnohorská Jirkov. Čtvrté místo patří ZŠ Písečné Chomutov, páté ZŠ Studentské Jirkov a i přes sympatický výkon je šestá ZŠ Duhová cesta Chomutov. 
Nejlepším brankářem byl vyhlášen Michal Sochor ze ZŠ Studentské Jirkov a nejlepším hráčem Tomáš Kubica ze ZŠ Písečné Chomutov. Nejlepším střelcem se stal s jedenácti brankami z celé soutěže Pavel Schöpp ze ZŠ Strupčice. Ceny pro všechny týmy a nejlepší jednotlivce předávali předseda CHLMF Jiří Kupec a místopředseda OR AŠSK Chomutov Jiří Olišar. Velké poděkování patří všem organizátorům z řad OR AŠSK a CHLMF, rozhodčím a v neposlední řadě partnerům, bez jejichž pomoci bychom nemohli soutěž na patřičné úrovni organizovat. Partnery soutěže jsou STATUTÁRNÍ MĚSTO CHOMUTOV, SEVEROČESKÉ DOLY a.s. CHOMUTOV, PARKER HANNIFIN s.r.o. Chomutov. Turnaj organizačně vedl Jiří Kupec a řídili jej rozhodčí  CHLMF Martin Jackl, Pavel Fára, Petr Špicar a časoměřič Vladimír Novotný.
Výsledky 
ZŠ Písečná – ZŠ Duhová cesta  4 : 0  T.Kubica 3, L.Jelínek, ZŠ Krušnohorská – ZŠ Březenecká  1 : 2  J.Horník – E.Holub, A.Červeňák, ZŠ Studentská – ZŠ Strupčice  1 : 4  A.Novotný – P.Schöpp 2, M.Beran 2, ZŠ Písečná – ZŠ Krušnohorská  0 : 2  J.Horník, M.Rusník, ZŠ Duhová cesta – ZŠ Strupčice  0 : 2  P.Schöpp, M.Beran, ZŠ Březenecká – ZŠ Studentská  2 : 5  E.Holub 2 – M.Kučera 2, T.Froněk 2, A.Novotný, ZŠ Krušnohorská – ZŠ Duhová cesta  4 : 2 J.Horník 2, M.Rusník, J.Horvát – Š.Réz, M.Krutina, ZŠ Studentská – ZŠ Písečná  0 : 2  T.Kubica, L.Jelínek, ZŠ Strupčice – ZŠ Březenecká  1 : 1  M.beran – E.Holub, ZŠ Studentská – ZŠ Krušnohorská  0 : 1  M.Rusník, ZŠ Písečná – ZŠ Strupčice  1 : 5  P.Hora – P.Schöpp 3, M.Beran, Le Hoang, ZŠ Březenecká – ZŠ Duhová cesta  2 : 0  E.Holub, A.Červeňák, ZŠ Strupčice – ZŠ Krušnohorská  2 : 1 P.Schöpp 2 – J.Horník, ZŠ Duhová cesta – ZŠ Studentská  1 : 1  Š.Réz – A.Novotný, ZŠ Březenecká – ZŠ Písečná  8 : 1  E.Holub 5, A.Červeňák 2, A.Vitvar – T.Kubica. 
TABULKA  TURNAJE
1. ZŠ Strupčice
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2. ZŠ Březenecká Chomutov
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3. ZŠ Krušnohorská Jirkov
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4. ZŠ Písečná Chomutov
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5. ZŠ Studentská Jirkov
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6. ZŠ Duhová cesta Chomutov
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  1
Nejlepší střelec :
Pavel Schöpp ( ZŠ Strupčice ) – 11 branek

Nejlepší hráč :
Tomáš Kubica ( ZŠ Písečná Chomutov )

Nejlepší brankář :
Michal Sochor ( ZŠ Studentská Jirkov )
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