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	Jaroslav Svoboda opustil naše fotbalové řady na podzim 1999 v nedožitých 25 letech. Ceny nejlepším mužstvům i jednotlivcům předával otec Jaroslava Svobody,který se i s manželkou a dcerou turnaje zúčastnil. Turnaj pořádala Chomutovská liga malého fotbalu a loňské prvenství obhajovalo mužstvo LOKO Chomutov,které tentokrát vypadlo již ve čtvtfinále. Už v bojích ve skupinách uvízli mužstva FANAK , TORPÉDO-BOREC , HOJČUK , VČSA ERVĚNICE Překvapením bylo vyřazení mužstva FANAKU , které bylo pasováno na jednoho z favoritů turnaje. 

Ve čtvrtfinále vypadli RÁDIO RELAX, DENBACOR , MTL , LOKO.V prvním semifinále se utkali Elmontis  a Sparta, výhrou 3:2 postoupila do finále SPARTA. Její soupeř vzešel ze dvojice 1.FC KUNDRATICE a SK E. MONEST, po výhře 2:1 postoupil do finále tým 1.FC KUNDRATICE. 

V zápase o třetí místo si SK E.MONEST poradil s ELMONTISEM. (3:2)

V samotném Finále se SPARTA dostala do čtyřbrankového vedení a s přehledem dotáhla zápas do vítězného konce (4:2) .  

Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Petr Pilo ze SPARTY , nejlepším brankářem byl vyhlášen Michal Hvozda z SK E.MONEST.Nejlepší střelci byli hned čtyři , když pět branek vstřelili : Ivo Budkovský z MTL , Jan Škota ze SPARTY , Vojtěch Bohátka z SK.E.MONEST a Jan Sedlák z ELMONTISU. 

Poděkování patří za podporu: Elmontis Chomutov - Jindřich Humr, Monest spol s r.o., Penzion U Zlatého kaštanu - Petr Kovacz, Debacor - Daniel Badinka, Radio Relax v.o.s., Herna Bar Victory club Zahradní, MK Sport Black Litvínov - Jan Černý, Restaurace na Ervěnickém hřišti - Naděžda Novotná , Čerpací stanice ÖMV, Pekárna Chomutov , Komerční banka Chomutov a.s., Viki v.o.s. 

Turnaj řídili rozhodčí : Jaromír Novotný st., Jaromír Novotný ml. , Jiří Pištělka a organizačně jej vedli Jiří Kupec , Miroslav Šrůma a Martin Jackl.



